w5 UolS (gldgunly + (5105235 )lg2 (SUd puaw 1 4+ ol yu y>

si) Ql-}l-w’

P G e 19

2l 3155 53005 ol 1 oI EBIS




5ol By b g 98J1 i pol> g b jL (sleLiS begana

(Sud) P (02

P23 jli pod 533 R0

(i53srtan g o) | bl

w9e T 290 + Ylluw> g | ubly) gol> (53m0a g Zuaws) P b
Jizl g jlol g oS Siluslyy gol> (5330w g Cauws) Jloiol g yloT m

(5390w g uws) ol P Sujud W

IS5 g wallho sas ledigs L JolS sobi s

> iliS sl s gulsl o sl S lg2 slaytin s 9 wullho pawds
19t 9 hawgio 03lw albuw duw 53 (5lo S lg2 (Sl tuw 5 (5AI0TwS
ool s 53 (5163255 )lg2 Utew sz OAA

Lol s Gl 53 sleas S jlg2 Ul 1411 )

51 s 5 sl paw 49838 EUIBaw iy

3155, gleo 3 i L]
' https://t.me/olgoo_riaziaat_riazi (1l 025
https://t. me/olgoo_riaziaat_tajrobi (w2szzond)

U 125 T 0y SU1 bl ol 817 JUIS (820 1 15 395 Cliban 351970 Lot ﬁl

www.olgoobooks.ir




23 )l S 9 () alas )5 Brec Uisel Baa g 223k Ll Oblus () DS Glgime Gulwl 1) OLS
Al 5 SIS Goigal 0T 3,595 5 ol s U o ublo DS il il molitings shais 35 lar sl Jo
Sk i35l S e Jo 6l 4

@ by e SIS g0 e (G S8 ST s il s el Gl Kz 4 u)d 8 9 e Nz 4 OIS Lad e
3l 0TS g palosls G59aT i ol 3l 2ladiges 00T b 1 sla 55l slagi 5 Jo ol slagsy, o
Sl Eos 4 Gl nl o5l o -palwv'l’.df ol slezl s | ol J>ol s p—:‘b-’)aT Slan 5k G 2 3L
bl s sl )k Gl J> 6lr &L 4T ja b s S gl dadlbae b i 5 ol 0 lbsls cuseal
55T daalgs sty sls 5l Cilizee slaogasT 5> 8 b sl

il 53,5 63b Slpaais 0T (slgima 5 S sl canl g ol 5

diloads 5ol aael yw)s -

] 00 a8l slais 53,5l i, 0L slaws -

ilo sl Aol oz sladoel) 9 amgiil gl wwl 03 £33 45 1> 8 -

02085 dundr K a5 b cenlite OF Clllas 2 5 pgudgo 4 sl 00d pan 02 Gl iz 4 OlST s o
A5l 05k LOT & (g 2rs b ol 00T ik 0T 6lel 55 00 i o (81435 5laz (5lo i 2wl G35 5 olas
o 145 o5 ) pnsein 5 03 (oo sl e 53 splss 5 s e A s ) ik 2 (Sl ians 2 (pinad
J> iom> palie  blus sl (Js g0 0033 OgasT 13 ieS i o onl 9B 00 90 Comme OT palia o]
9 sialosT $logasT )3 9 sl bwgio LOT ()lpis phu oS P)Jw),T L) oyt n p93 mhw )3 il 69 05 OT
J> 5 sl Jgl il (sl Glw Sl e sl Gyl Sl 35800 g b b Gln sy €95 cnl Jiiin 5 sl s )5S
Slaia s 3l 3L LOT )l s a5 P.:|o_>)9T L) @ i poms b )3 35800 dpogs Oljgel Hiils plos 4 laoT
Lt 1 0l 900 dnogs GogS Cdus 9 Ariuame OlygaT il 4 LOT U 9 s 35 i ol 31w .l pgs b
sl o5 LOT Glsl )3 g 558 2 ha (5 sl o )9S 5 (alosT SOgesT )3 ol Ko

2ol 09T b 5o slel 53 5 mlo3)9T 1) s OT b cslite (5 sl oo (5l 58 S5 yup3 a0 (sleisl o
sy Soma oo i s 393 blas 0lse 0T o b alss b ilsls 51,5 oo 0T Erlin

Slole Jadllgl 13575 5 GulibT Gup)l 1575 oa) aible @il oS i 55 Olojrse Ol Ken 5l pilaie 355 daby
2oy e Libe K il 9 DS ol Tamioo (sl 53l a5 (5251 dabls lagils gole (5 bl g (sl
oS S8 9 KL gumy > 9 soliwl g

olalse



=508,

Aol 9 > :Js' Jnaé
OF BT 33 3 Gl 308 30 le vy i g Sl AL SHod & 9o gl w9

T a8 slaiS 309 gl Gty \ il Ulss slaaler £gemme sl Gy

i Als . £,
70 sl 18 Yl P9 SRy \ wwia Ulss sladkex Esomn 109 Lty
A% 6)4~|)A» )912.{ Q}“;,..,
\A ilbeya3 SYoleal :pgw i

8 &> 0 LY olro 390 v 9d

Yo Lsilbﬁ).\é é;|93 :In)l,e_?: ";.’;' ) r9 P P9® V)

\f £9> a.‘?).\ aslae LsLm%)l,qj%')ﬁboﬂ.h!lj):d,"M‘ )
AY - y=[F(X)[ s y=-F(X) ey slaloges g, ety Gy

Yy £9° a5 dslee o5 9D
A V‘bﬁ G)J')Jb :| * : Y9f5) i.?).\ :\J.\Lbo 6[.%;)'9? e 9 %l)..a O~ .la..:lg) :r,...u U;"*':
1 L5/““"')““’ )9“ Qy';"" YA £93 PO é:l.}' ‘5Lm)é..a:r)l.q.g(,u:u“ )
\ng 55,5 b e 55 Lo+ poeis ik
A i b T 9 (92 802 &8 izt 5 el ey S
. \n% doles Jo 6l uiin i (g, el Glusy
‘tT h}ﬂgbdﬂ;g»lgk:d,lw‘dy
f\ Qy)wd’@”“&?)’ﬂmﬁ
qA %933.1.9@: 55”..:0‘ '.
Voo Pmﬁgwhégjgpmbéjlybgj:fw‘jdq
S5 g bgF OYolro spgw o
Vol bso)b by dbhis laise WEL
5= pole S 5 LS sladlsles syl sk
114 S gl 9SG DYl oY (KS) JKool, LSLAAJ-\Lu:f»y»UL:'q

'Y b slaogesT 5\ Syl 55555 Y5



oo )0 g (o g i g Juad & tpgd Juad

Hlod Q62 Jgl v y9 \YY &L L gy QLT s gl v y®
Yry sl @b syl iy \vs 8 gy 955" Y5
Y‘Nf Gll‘“ C)Y.\l&A =|99.> g}h .
&0 Elgil 2090 o
\Ys LS @lss +Jsl iy
vEF S ol s 9538 Yl
\YA L;Ki-ﬂ) 6’193 :Ingé Ja:'u
Yfs i 3 g (o0 5 Q6 2P 90 v y8
\F4 Gi:béxgﬁgcyuosyr)l.@g‘jnﬁu
oo ) sldlslan Jo g o IS o 309 3w v 39 .
Yov 2,8 sla S 59 gl ik
= 15 s 9355 Y5
1% o8 SYolas tpgs o
rvo ok ) Yolaols 1 pguw sy &U gy ipgw ovy®
YYA pl a0l 1 polex ik \55 S w1 gl Gl
YA\ 6 ool s 9958 Yl VY 09l o33 ik
YAY s sogesT
b slaoge) VAA [ SRR S QRN PN
OlLs 3 sle Juad &9 S5y Js! 3 le2 30
YAS utlé‘) :Js‘uu)é \AQ e|93 SIS Jleel :Jsl o
blg) & 2 Sl ST 3099 59 T &y 7 ped SR
ray lezloa slaassls gl iy Yo &ly oS 59 09)ls @b :pow Gk
ray Sl Slhcwns g oSS Ll p9d G Y\ S SR St QRN 0N

Yo S ool s 9555 Y5 YYF Juas slacge;T



(£ o) 5 @y 0> dsulons 21 0a2 33

YA — e ol G
YAA Sl @l 3 plesl b :pos ks
Y4y LSSL.L»A e',.? PR fLQ)' éa)r,m”u:u' '.
fO; 6)¢ul)w)9“ QYI;.»
(94 S v 39

FoA Siuwgey gl Gy
FYs Jeod sla0ge;T
X i S s Jod

Fra s slaguly
S ety i

SN G Dbty

¥

Y14

YY)

YyYy

Yra
Ing

Uk @i pgw v 38
Syl po )5S Y5

Ulg) Jolii g &goome Sl Wity s 3p sle2 i y®
Llos Juolis 9 ggame (Slilin Laily) gl Yy
vou dly sl slacaws P9 U

Juad slaoge;T
(o gad § WS> i Jad

US> — 54> Syl ¥ 9w P ogd0 290 9 Jol Sl v O

841

Yoo

Yos

Y'Yo

RN

9> SLLAS 2pgw 53
1 bl gl o
e =5 @b > iped Yo



. A &b 091 Jnd

KU b LT s gl 8 \

A...\».:Gac;.,.....sl)B5|,.Acg§a“:u.{,‘5.>A5@,»46@|u5m30&.|w6|4h3|,B dcgozo a9 A degozxo 3l 2l y2
&0 ol o Wilonds 0018 G A I gguie & a5 [ B I o lbgiac dacgozo ool oo @b (pl Lwloen [y B g aali ol dls |
Sl o0 puled Ry L1,y Qi op9 D Lilyf aol &ols .ol @l Lolomd 31 glac goomo 5 &b Sy (ot 9Ly .ol o0
(! B A I ol fusilgs) A B pn g oo Cowl B &wlopd g A Llo b b 1 asCul ol (yLis

&b aals §[>
9 N9 g0 0315 &l &als 5 a(g09y9 . aBd o0 J197 (29,5 S (5999 1 il )O 4T €T LS 10 (Loiilo ) &b Bl o0
%955 ilids (6999 Wi Cowl (S il 8,10 3929 (29,5 S LBS (6399 p& I3 2 (40 5O b 33 )0 29,5
a5 Sldos 4. Y=F(X) st 9550 b X (5151 4 @6 o33! (52955 Y o T @l &old 31 (Gguae X 15T iy diisls 3Ly,

W8 oo @l Aails S Joo (29,5 41y o U ass 0 plxil (63959 59 & (riilo

‘ Sl plas’ F(14%)—F(\=x) Jools F(x)=x"(¥=X)" abylio g R aals LT 5,5 | ) 'E'T;;g
Fx' (F rx" (v FX (Y o (A
f0+%)=0+x)" (1—x)",  FO—x)=(—%)"(\+x)" e b8l =X 5 X slajlaie X slr 4 @b alalis 5
%L J0+x)-F(0-x) =0 oolols
Sl plaS @b ool Wslis . cowl (P) @ 10 Jrores 51 (sl 00l SO Slacaond Cumluws gydsgy JK3 5 | Y ‘E'T:D‘*é
S(P)=(""T)p" (¥ s(P)=(F=T)p" (1
\5 s¢
) S(P)=(ZTp" (¢ S(P)=(Z T (¢
V5 4

a . &
Ol gm0 Fa ﬁl)'.'é’)"'h:""‘9; o)g|baLuL‘[,:Jfgb)ﬁa|)e)acL’ad,b;| J.'>o|)

v
P=\°a:>a=£ N o).:|.5 Q}Lu.o=& s @)ﬁwlmzar
f F

¥

‘
L 025 55 slacans colusza’ — T8 g V(F2E) P (Fomy_ Py
. ¥ Foas o F s¥
. iy - v v _ & - 3
‘ Sl plas’ f(\/;) Ssie f(xH)=x"+rx"+rx 9 Dp=R 31 |V ‘I:T:SE
Ur ¢ Ur ¢ V(Y o
e sty x =¥ 1) LS;&“HX+\=‘\~/; @55 52,3 ST 09T pamgi oo F(x+)=(x+H)" 21 g0t | oasiesls golus (el
£L f(Vn)=r)" 1=
’ Scul plas (=) Jools F(x)+xf(Y)=x"+1 3 Dy =R 81 | f ‘EII;;ETE.‘I.
v (F q(Y =\ (Y =y (\
x=Y=> (V) +rf(Y)=An=1(r)=r PXSY paasa LB oai 03ls olus s (el
JSE)Frx=x" N=f(x)=x" —rxn= (1) =-A+sH1=-) ol




& :pg> Joad /%I

(Y¥F) N\ Sy

L& 90 golud @

a5 by 4y F=8 a9 o0 9 puolion ((G9kuo) 2l 138 9T &b 90

S(x)=g(x) b 90 Lols 31X y» 3l as (Y Dy=D, (1
x"+rx -
(x) . , o g(x)=x 2350l Jolis slogb 1o
| X' +Y
o
fa)=X R KT s o) 0373 ool R Aogama w55 2 &l adly o
x"+r o x4y
el Gy o 5 93 lio
o) —o
Lf(x):i , De=R—{-} g(x)=), D,=R Pkt i Jilie slag :‘JL':%
’ Susl plaS” a+b+C Hlade caidl ply g={(%,¥),(1,b),(v,be)} 5 £={(1,7),(v,5).(a,F)} st ST |0 ;;D”,;‘
Vo (F A(¥ i\ fQ
Sesdpbsl.a=r Gy Dp=Dy ol .Dg:{\,r,r} s Dp={),v,a} & a5 4z lonl (ool
f()=g()=v=b, f(r)=g(¥)=s=bc—LT »>s=vc=c=r
® .a+b+C:A o
€ yee s . NLENTTE
.Mﬁbgl,mlgebgé fl.xS 9 omoo
g(x)=vrx 5 f(x)=4/Yx+|x| (¥ g(x)=x", f(x)=vVx" (1
Y
g(x):\/; s F(x)=Vx" (¢ g(x)=+rx—|x| 5 f(x \/— v
rr““cs's“/rs(‘s('! a8 ( J=ely
Sl @l 93 Gy T(X)=V X" =[x"[=x"=g(x) s Dy = =D =R (1) a5
5L @ 93 ey F(X) =4 YXH[X =V YXHX =V X =g(X) B0l x20 STy Df:Dg:[o,+oo) (¥) &35
35l @ 53 s - 8(X) =YX [x| =V T x—x =X = g(x AT x20 515 Dy =Dy =[s,+0) () a5
L MAA.:J}JL.Jeb,ﬁw‘ﬂcwlpb’gsf&l&ebhlbwDgz[ ) Df—R (f')M)f
‘ [
(o |

Lisgafalios soypgpdbgof &l 9o slaanls ST Jg.0iply 3 T sbasy ol il plp g of amli g0 51
i 3y Log i @il 9 ol el ol o2

1 —0
T£={0.0,059},  g={0,9),(r)} 0 0> Jlae Dot ], 85 T islagls 1 s

9%

GO L ik BT 7 Sl sle Glo w5t @)))
o

Qe

Sanl plas £(VF) Slaia F(x+Y) =X +EXHY 51 -AVA

¥ (F g Y (Y ' ()
Sl plas’ Fr—V)H N =VY) Jools F(x)=rx"+x"—Fx—0 &b -AVa
Jio (F —#5 (¢ 5 (¥ s

Sl plas” a+b+c ,laie bl sobue 2={(1,¥),(¥,0),(F,¥)} 5 f={(1,2),(v,Ya+b),(c,¥)} slagt 51 -AAo
s (f o (Y f (Y ¥ (\



RO (\Y0)

-,

Sl plas’ £(4) slaae F(1)=r 5 F(x)=rf(x—1) ST -AAY

r' (e v rh oy rh
Sl plas () Llaie F(1)=1(Y) 5 F(x)=rf(x-1)—5 ST -AAY

\Y(F ALY 7 (Y QO
Sl plas’ £(=7) Slags L(Fx)+YE(1)=Yx+0 ST -AAY

Y (F ARy Ly AR
Y £ f

Susl plas £(¥)+1(F) slade « XF(x+7)+F(rx+)=rx"+¥x+f 31 -AAF
a(f v (¥ 7 (Y QO

Sl plas’ £) slage £(rx+H)=rX+Yf(=rx)-r ST -AAD

v v v v
X+ X<o
Sl plas £(—0)+1(e) Juols f(x)=1 ¥ 9 g(x=Y)=Y=x 51 -AA§
gx)  xx
—v (F o (¥ —\ (Y - (1
Sl plas’ (X)) cmm s F(Yx21) Jool £(X)=¥X+F ST -AAY
vi(x)-v (f vE(x)+v (¥ r(x)-v (Y vi(x)+Y (
Sl plaS £ @b dbylis ‘f(XT_\)sz—YXH 51 -AMA
Y x x" Y
f(x)=rx" (f f(x)==— (¥ f(X):T (Y f(x)=rx" (
Y
Sl plas f g abyles F(¥x—1)=Fx"—AX ,S1 -AA4
f(x)=x"-rx—v (f f(x)=x"—rx—) (¥ f(x)=x"+rx+v (¥ f(x)=x"+rx—r (A
Sl plas’ f(X) Juols F(x+Y)=x"+5x"H1YX+3 ST -Ade
f(x)=x"+v (f f(x)=x"-v (¥ £(x)=x"+\ (¥ f(x)=x"—1 (A
Sl plaS £ @ abylis X2\ sl o5l F(x7+1)=x"—x" 31 -Ad)
f(x)=x"-x (f f(x)=x"—x+v (¥ f(x)=x"—rx+v (¥ f(x)=x"-rx (A

Sl ply F(X)=X—TH[X—F| @b L gbplas -AQY

f x<¥f Y x<¥f Y X<¥f Y xX<¥f
t(x)= (f  k(x)= (¥  h(x)= (4 g(x)= (\
YX—¢ 5—YX x>¥ YX+5 xX>¥

Sl il 05 @b plas' b f(x)=[x|(x—[x]) ab -AdY
t(x)=x(|x|=x) (¢ k()= x(x=[x])| h(x)=x(x+]x|) (¥ g(0)= x| (x+[x[) O
Sl plp 25 eU rIJSL: f(X):Y+|X+\“‘—|X—\| eb’ -Ad¥
X X<—-Y -v X<-Y X— Xx<-¥
YX—-vy Xx<¥
t(x):{ (F k(x)=4 rx+F —r<x<) (¥ h(x)=4 rx+F —r<x<y (Y g(x)=q x+F —r<x<) (A

\—-X  X>V s X >\ ¥ X >\



. C_,L‘i:[ogbd.mé %I
Cavs) Doy

R,

S Sl fl.\f f(?) slade ¢ f(‘“):b 9 f(O):a ‘ f(\ 0):\ )fl . f(Xy):f(X)+f(y) 0,)lg00 [".éb@ feu 5,Ly5 -ARD

b—a+\ (f

f(x)=x—\ (f

£ (F

a+b—\ (¥ a+b (Y a-b (\

Sl plas f g Ayl il 53, XF(X)+H(—X)=X" =X olus X ;b sly 51 -A4S

f(x)=x+1 (¥ f(x)=—x (¥ f(x)=x (A
f(x) _
Sl plas £(1) Slsie F(L)=A 5 f(x—y)=—L 1 -AQY
¢ (v) e (r) s f(x-y) i) s
v(Y Y (Y V(A

Sl ylp f(x):|x—|x—|x||| &b, st 5l Splas’ -AA

. | < —o
&o— Gl ygSaS

Sl plas s F(X) bl il F(rx—¥)=fx" 1 FxH¥ 31 -Ad4

X" =YX+ (¥ x"—rx—) (Y x"—x+v¥ (\

&i+,093 Jins

Lov &lgizdgl s / pgd (g y®

als 5 f<x>=%")) Bl Ly b oy bl o ol i aizy Q(X) il sledaraiz 39 Q(x) 3 P(X) 1
X
o950 bss @b D ={x|Q(x)=-}
(l) taiid b 5 slaels :JLe
Lu’ﬂ')f(XFl, D =R-{} ) f(x)=—"-, D¢=R-{i} o) f(x)=2=, D=R
X X x"
: A CR_f+ _x" . s
‘ S p1a5 (1) Jolo D =B—{)} 5 (x) g B e
Y Y Y
X e =X L3 X
x" x" —x" —x"
\ A I
\ (;)Y x" x" \
f(=) = = Y St Olgse (Sl
X (l)Y‘_\ L_\ \—X \—X
X x" v
A



e /& (YY)

‘ . \ . X—)\_ X+ \ & LEETTEY
S - Jd(—— )= =IK— -
N ||9|AS f(Y) )|.u.n f(X \) v 9 Df R {\,Yl} )Sl Y

f(f v Y (Y V(A

oo sty F(2) i X=T s s o osls (55 3 51 el . X=T o sty 8 o b X021 Wsles 51 (e,
Y X+ v

fO=L=r)=¢
Py f o Y
£ X—\ :YX—\ gl " ERGTTEY

‘ Sl plas xeR—{Y,%} s slp £(x) ool f(

X+ X+ Oomoo
FX+) (F \ v YX+) (Y X+ Q
Y—X YX—\ \—X X+
t+) X—\ L
YiX+t=x—\ = (Yt-)x=—t—) = x=—— olplo t= o5 0 U2 Jeoly
\—rt YX+\
Y i _\ . -
£(t)= \—Yt ,»wf@:«fs‘_usw IR Yt+Y—\+Yt=\°t+\:>f X)zfx+\ S s
4 R e e AW O Y—X
. \

—rt .

Y] U R wilg oo f(x)=x—V Ztha'Lgf('_.gl.'f:\Mlo;&g.MM}Q|)O.ia.i.nbu\g‘l.g‘M‘;ﬂbaugﬁ.wbﬁw‘:ﬁg
A5 1S 50 310,158 eiibgh | (o Al L g 090,55 (o [ ol &old (571 g .0l (6,500 olgsdd degozmo ya b {7V, Y, Y} b

f(x)=i &0 aly f s ﬂqb@'ﬁ@&n.é«d@aobboi‘smdg £(X) aS o3 550 Ja5 yo X 31 (6 0lio plod & goxo |y T 2oli &ols
X

o Sl X =0 (gljlas badd i Syl 1y3 5 e oS’ 50 i 30 R—{} Acgiozmo 151,8 eyl G 1) T asli Lol cpuiS” S y20

(L plg &l

oS o oS R 5||)Lb¢TZ.:,.oqugm.;SGoIH‘M@PUC@J‘SAQL&M‘QJ&I,SZ.I.nlédo;l..\,.;élx

—o
85 S s S n oo |y 5 88 S o i |y (s Ll S Ly () = ’i” SLsF b Aials paalys o 1 e
X —X
|
Q X" —x == x (X" ) == X (X —) (X ) =o > X =0, X =), X =)
Y
. N A N s
‘ Sl plas” 5,15 41,3 f(x)_T &b &uls ,3 45 g3lacl goazme | F ——
X =YX+
£ (f vy Y (Y V()
g el ¥l slsel epl £ gomma )l 18 fé.ls aals Hs cassl X' —rx+1=- asles Slg> a8 golael (J=ely
X\ - 3
‘ Scmsl R il K jlade plas sl & F(x)=—"—— gbawls |0 [ =2
x " +kx+) omoo
k=1 (¢ k=—r (¥ k=0 (¥ k=¥ (1

Y
ome Al oo allsis X i ple plas bl F(X) 7,50 b asl R g ol aels 81

X kxn=e —A S A=k —r<em kT <F = [k|<r=-v<k<y
£‘ sl iy (F) 455 00 00l yoslie 4y d>gs b




.- C_:L: 09> Jrad /%I

AYA) D\ o

(a72Ab) Scunl plas a+h Juols iy R—{-7} Sppoty F(X) =2 alials 51 [ 5 || oo
vx"+ax+b

YE (F Yo (¥ 15 (Y

Gazg b (XHY)T 5l s g5 Sl iyl =Y i F(X) 25 &) o5 ey 2105 18 @b dels p> =Y sae bs (ool

A )3 9 Camnl Y(X+Y)r O)le C)il‘f(x) T e x" (V)

L Y(x+7) =rx" +ax+b=>vx" +Ax+A=vx"+ax+b=>a=A ,b=A=>a+b=\s
L
‘ Sl plaS a=b Sl . casl R—{-¥\} &g & ()= glbiamls |V | =2
f vx"+ax+b Hnmoo
-y (f Y (Y —\o (Y
@aMebdhLa)‘Jc)mL;LmM)X =) g X=— J.’>c|)
Y(-¥)"+a(-¥)+b=-=b=ra\A, ()" +a())+b=-=b=-a-v
%Ia—\/\z—a—f:ﬁa:\93a:f:>b:—$:>a—b:\o ol el
.M)JI;APQ .&.‘L’9°f|"s A omoo
Y Y
gx)=x+ 5 f(x)=2=1 (¥ g(x)=x 5 f(x)=2-
X—\ X
Y x"—fx x"+x
g(x)=x"+rx 5 f(x)==——= (f g(x)=x 5 f(x)= (v
X=Y x"

r "
95 Aol adiy 55 4 ) . f(x):u:M

v
+
=x=g(x) s Dp=D =R 5.5, g(x)=x 5 f(x)=2 1% slagl (ol
" x"h x4

RS ).;lj.: 0 03l é;li

Dy =R-{}},D, =R=D;#D, (V) &;5 Dy =R—{:},D, =R=D#D, (1) ;5
L D¢ =R—{x},D,=R=D; =D, (f) a5
L d
b Y c ERETTE
‘ Sl plas” |ad—be| ,lade canil soluw pa b X)=—2ED  Jf(x)=—Y abgs 81 | [q ||
ol plas” | |5 2 89 Pﬁ'g()x'+cx+d’()x—‘"e’; e
o (f o (¥ s¥ (Y vo (A
¢ ™ ' . st e o a(X-Y’) P ' ' PR
ol g R={¥} i &b 9> &l &5 sl g\x)z( )r Opgods 8 @b dblo b sl ol &b 9o a4l gl Jeoly
X—=Y
x"textd=(x—1)" = x" +ex+d=x"—sx+imc=—s,d=1, gx)=F0 _ Y L axib=v(x—r)=vx-m)
(x—¥)" x=¥
kd—bcﬁr—\r9:—9r:>|ad—bc|=9r ami y5 9 D==V) A=V
L d

\ e .
(0= sbss b lib
Ya £ T
‘ ! il JSe 4y sl R—{e} T ol a5 F(X)=L slis asli 5log0i
X
— > X ol R—{:} degozo 2ol oy a5 Cowl polro Hloged (ol (59 3




oSyt /4 (\Y9)

—0O
oS Szt Gy o 45 1515 o, yzi b sgas Cal IS f(x)zi—\ b 335 asy sl 2o

S Jisie o s 4 2515 S ) Y= als Jagas canl SIS f(x):;H &5 505 gy sl 1 Lie
X X

Y b

- \

R . Di=R—{-1}
_\i RfZR—{o}

|

‘ ﬂ‘.\.S‘s» ébs Iy g(x)=¥“—xY eb’ PIEYSRICy Xz o f(X)Zi—\ eu 13503

omoo

f(f (Y Y (Y Y (A

b g5 i 4 3 i S rlhae o A o sty F(X) =) b lges el Jiiio ol &2 20l Sy Y= b lsgas 51 (=l
X X
$
A e @b ], g(x)=r—x"

3

iz oo il Fnd ol sl R—{= 3} T il g (ad b g c2o by l) f(x)=ax+z
C CX+

)0t o Al a5 oS ali &y

RO | R—{E} 2l f Kb oy
C

b . . b
sl f(x):%mE S &b f(x)=2§:d

&6 o5yl cd#e 4 c=o

el T(x)=2 ol abs f(x)=ax+b &b o8yl cad=bc ¢ c#o
® cx+d
‘ Sl plas F(X) Slake (il i b f(x):‘”‘_kr 6,1 [\ s
£ PR xtr © omon
Y (f V(Y =Y (Y -\ (\

—Yx+¥f

)= oy s k=7 i KT =oA all  YXP=(k T )XK e el ol s T g2
\ d



&:L‘i 09> Jrad

\/%l

Vo) ol

el (V) i @ yguoas £ asli jloges cad—be>o (ST14 (V) S @yguods il jloges cad—be<e 51 (Y

)

(SIS 90 @b o905 )
ax+b

oxrd Sl )5 g0 2l 10905 ey 51y

oS o0 plnil 1y 15 Jol o F(x)=
x+d

S o sy el & ygots |, =2 5 x==9 slats 1 0
(¢] C

YA b/
_______ _E&}__.:X_ -_-ﬁj_ :________ =Xa
r y=— _: y=—
\ i f c
\’ d T4
X=—— =——
(1) Jso (¥) Jso
. —o0
! s - | _ _ sl f _YX-H . . . L:LO
L o ez hs Spgots ) Y=Y 5 X2 slabs (x)—: &5 390 gy sl 2
7777777777 377777777777 y:‘u 1ol J-gu.nb)’aad\gfcgb)b}oiw~ad_bczr(_r)_\x\=_v<° 097 rvff‘so
b
) )
PN
x=Y
—o0
% b Doty Y=V 5 x=-1 slabis biad F(x) =270 b sgas oy sl tlis
i X+
i ol J.:l.a.a C)),..olb févt)b,.qu ad—bc=\‘><\—(—\“)><\=f>o U,—? [’:“'{ts" r,.w)
ffffffffff gy =Y
7 > X
—Y
x:—\1
_\_X - -
‘ S LS g0 Slaises dmino 4l olaS 51 F(X)=—— 26 15603 e
ot ks &2l s 1 () rxpr &0 v omoo
) plex (F pos (¥ poa (¥ Jsl (A
A
i ol Jolin S0 T 2 13505 ey - @A =DC= ()X (V)XY =1<0 &8 08 dmgs il J=ol
i . 338 a3 Uyl Aol 5l a5
,,,,,,,,,,},,,,v{—,—,,’__%
3 ¥
S
. ¥
f’ _ - -
’ S Canansd iz Jols £ 26 5,5 De=[—), + f(x)=2t" & e
Cand) oo 3e iz Jold £ @b 3, Dy =[—1, +o0] 5 f(x) o s W Seoo
y ¥ (f ¥ (¥ Y (¥ V(A
i\ ¥ u.:').nl.u Sl Jal.io O )gody feli )‘J,.uuu.: .ad—bec=\x\—FxyY=—Y<o 45.\.:.54}93 I.U.al JDO‘)
o \y—% i i3 =) Y s slasie Jals o el (=00, ~FJU(L, +00) L b Tl 5,0
= o Y
—F > —\




f(X):YX+\ Y (¢
FX-)

Y (F

oo (F

—o (f

(a=)"

-k (f

VA (F

o(f

5 (F

Y (F

VY (F

e

(\Y¥Y)
= & ‘
LS 295 S ¥ sle s 5 @»
O
Qe
vx+f(x) _
S sl plaS F ol Aaslis (2 =F S1 Qa0
-t e xf(x)-v d
f(x)="X=T (¢ f(x)=1XHT (v f(x)=—2" (1
YX+\ FX—) FX+)
Sl plaS F(YX)=Y slae Olyz < f(X)=20 51 -401
YX+\
-y (v —\ S (A
Scanl plas” F(a+Y) Jlade «f(a)=—1 ST £(x)=—22— o ,5 4oy
x4y
+F (¥ +Y (Y +1 (1
Sl plas £(X)=F Wslae Olyzr F(Xx—Y)=—2— 1 -4t
YX+0
Lo (¥ (Y -V (A

SCunl plas 2%, ) bl & f(a)f(—i) e ‘f(x)zi_t a6 —AF

(a+)" (¥

k(v

=\ (Y ' (A

(x 21, 7K) Sl ol F(=)F(E) @t oo £(3)=2K 5,5 20

X X+
k v kx (A
X

el olas FO) hame FE TN P Ay g

Pl p (=) slais £ J=x"—x*+x'" $1 4.

¥ xf+r

AR\ v

Vo (Y

£ (v

£

v (¥

ALY

7 (v

T

v
YX+¥f _X +£X+\ o )§| _qoy
OX+Y YX+Y

v (Y Y (\

Scunl plas £(¥) Jlade F(1)=Y § f(l):%+f(x+‘r) 51 -4eA

X
—Y (Y -f Q

Scanl plas” £(0) Jlage f(F)=r 5 FET)=ER o _q.q
X—) X+

=Y (Y -y (\

.
Sl plas (F) Hlaze FET)=rxelor 51 a0
X X

(Y £
Y
Scanl plas’ £(r) slaie FEFEE oy prexar 51 -a1y
x"—x+\

ALY o

$3,035 513 (x)=—2 &0 Wals 5> > das iz -4\ Y
x"—rx+y
Y (Y Y (A



R:
/ -
W
=)
&
k]
U
Wll
3
¢

3

L -y

&6 als 55 Fusmo dae

Sas,las 41,8 f(X)

X+Y
vx " —ox"+rx

V(A

v (Y

vy

Lo (F

+\ SA.bJL'ober)b -4\ ¥

=1
X

S Sl f'.ls a.l.")'.\." )|)§ eu 09 as ,_5.5‘.&.:‘ &94.?.& aR—{",\} awls 9 f(X)

o,y oS

V(A

Y (Y

vy

£ (F

owyd oS

w >
o o
I I
< % 4
y ) N
U¢ U.
Q) Ly}
\|_ < _ ﬂ
L x
\\\\\\\\\\\\\\\\ I +
~ \I‘ ~—~ -
> \ < Il
SN— —~
bl >
S—
/» G
< 9
|w .
, —
x s i
= .
\ 1%
yA||\¥ \\\\\\\\
k=
>
‘\
klk
>3

@b sloses -31A

:x+Y
X+

Sl plas y

x (A
eb )l.),.o.'t -919

5

M
-,?,,{,

-
x|

>x (Y




ey oS

(YY)

. . 2 - S . \ &
S Sl fl.\S 2 ylas )I)sfeb aals o as’ ‘Sél.xﬂl ;.;,p‘}ml: stZR—{°7\,Y} 9 f(X)zx—-H )S| -4y

Jiuo (F

£ (F

f(f

£ (F

f(x)=—"— (¢
X+

oOx+¥f
X—\

f(x):\+l+rx (f

iio Job b ddais G o (Y
o sladsh L adais 95 5 (F

Y (¥ Ty =
Y

S a3 1y 2(X)=|X| @b sl3g0s Al sicr 53 f(x):x#w &6 lsges -AYY
v Y (Y 1 ()
TS o b 1y Z(X)=X" @b 513905 abE iz 53 f(x):\_LX &0 slsges -AYY

o Job b abis 5 5 ()
i sb b i Sy 5 Cata pb |y abis s (F

TS a1y 2(X)=X" @b yl3gel abi xix 53 f(x)ziﬂ &6 lsges -AYF

(Y Y (Y Y (A
x ' +x
Sl golus 35 @b plas' b f(x)==——= &b -4Yo
x"+)
x " +rx x"+x x"—x
k(x):r— (¥ h(x)="—""= (¥ g(x)==—=(
X' +Y X+ X—\

-,

f(YX+)+X  x+¢

Sl plas (1Y) ,lade SI-ays
—f 0 —f(rx—f) x—A d
A\¥ Y (Y V(A
Scanl plaS X0 5 sl £ b Al F(——)=2) 51 _qry
X=) X
f(x)=x+ (¥ f(x)=—" (¥ f(x)=%2
X+ Y
Sl plaS X#\ j ly F(X) o80T F(E D )=rx— 51 -avA
X=Y
rX—v v rXx-) (Y rX+Y Q
X\ X—\ X-)\

Seal plas XER—{: 1} o sl & F b bl FETN) =X 270 o qyq
X+ X=Y OX+Y
f(x):\+l+x Q

f(x):\+l+x (¥ f(x):\+l+’rx (v

X X X
. . o L . \—X _\—xY &
lerl.)S Xi—\).bgsblk.\faladb.gba ‘f(H_X)_ y S1o-4Y.
VX
f(x)=—2%_ (¢ f(x)=——% (v f(x)=—2— (1
+x" +x ' +x"



&:U 09> Jsad /.%I

P \ \ e
Sl plas [X[2Y (sl f 26 abylis ‘f(x+;)=xr+—r S
X

f(x)=x"-x (f f(x)=x"-v (¥ £(x)=x"+v (¥ f(x)=x" (\
Sl plas (=) ool F(x—)=x"—1 s
X x

—x"—rx (f —x"4rx (v x"—rx (Y xT+rx (A

X+

Sx,lu L8 f(x)= &0 Lals 3 dae 3z

x“—rxv—xﬂ‘

Jauo (F r(r Y (Y 1 ()
Y

Sl 45 F(x) =22 6 als 5o sae iz

xF—rx" 4y
o (F F (v (Y Y (
S Sl f:'JSk 9= .5l ,l,8 f(X)Z; els $ols 5 dae dw

x"+kx " +x
\<|k|<y (F [k|<y (¥ [k|>v (¥ k<) (v
Sl 1S @6 (ol il cails F(x)= ! &6 &uls ,5 X=—1 S

o x‘“—axrﬂ’ax
R—{-¥,—\,} (F R—{-v,—\\} (¥ R—{-v,o,v} (¥ R—{-v,,\} (1
S sl plAS M 3905 adl R degazme f(x):+ &b il ST
X' +mx+Y
m>~y (¢ —r<m<ir (¢ m>wy (v —r<m<n/r (0
Tl plas' M (Sas Hlaie (g ytdey Sbl Guii> sladac dcgosma f(x)= f &6 @ald g o g4 m S
x"+YX—m+¥

Y (¢ Y (¥ V(Y Jao (A

\

§ sl plaS” @7 +bT late el R—{2,5} ips0 4y f(x) = PESET
X —(a +\)x—

Alo b @b als

VY (F Vo (V AY £ (\
Sl plas’ ab jlsie abl R—{=1} Ll f(x)=+ ulo b @b ails ST
Yx' —ax+vb
~A e v (v T —r Q\
r r
Sl IS N sl Son p23lin o Jeols . al R—{1} 9008y F(x)=—— & &l
m"x"+x+)

S £ Y (Y -1

Y F

ey |y Edio ol Camrlue 45 asl Abaylis . 355 lus oo (oo Jsl &b )5 Slasisee slajgme b S o sgae A(),Y) ahis 5l a5 plaks

S Sl fl)f AR 4 olis cm b wi:

(n;:ﬁ G annz—QE;Qi(v ﬂnﬁz—ggigi(f ann:—(n:Iy

S(m)=-— (\

S a g Iy g(X)=1-X" @b ylogal abls xix 53 f(x):% &6 sl3g0s

o (F T Y (Y 1 ()

(V) D\ S

-4y

-qry

-apy

-avF

-av

-qvs

-qry

-4¥A

-4

-4fo

-4F)

-afY

-afY



-5 (\vo)

Sl plas y=\i—\| &6 lssas

oWy ol

Sl 3 2215 SO 1y OF 13153 5 iS00 iz 5 Ladgb Hgo0 1 S uasw @uilS (o0 Jiio by 2 4215 ST 1y f(x)=+rY &L 13500
X

S Sl f'AS el 004 ) uT o903 a57 G abslo P:ls‘sn Jisie

y=—x (¢ y=—2 (¢ y=—2 (v y="2(\
X+ X—\ X+ X—\
x|
Sl fDS y=——— et )b,o}
X
y Yy

i
i
i
i
i
i
!

<
i
i
i
i
i
i
i
i
i
| i<
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
I
i
i
i
i

-————”‘(/ ,,,,,,, >x (F >x (¥ >x (Y >x (\
Sl v < .
Sl Oygu0 r|.\54.3 f(X)—X+|X| &6 13503

Y Y b/ W
444)( (f ﬁ'gx (Y’ X (Y L X (\
) Xl
S Sl fl..\S f(X)Z XY ela )|.b,.u

- )

-aff

-4F0

-afs

-4y

-4FA

44

-40.



X+
Sl Iol.\S f(X)ZE el.i S0

R—{-v} (¢ R—{v, v} (¥ R—{r} (¥ R-{v} (A
Sl 1S (23,136 53 T @ 3, 53 45 s3lacl gamma Dy =R—{1,¥} 5 f(x):j":; K
o (¢ Yo (v Ty Do
¥ i ¥ ¥
S50 51,5 (=00, 1= {1} anals b F(X) =220 a5 50 55 uons S0 i
X+Y
A(F v (¥ # (Y o)
Sl plaS K 393 3515 Cue Ol 55 |§—\\=k Wslaa
k> (f o<k<) (¥ k#) g k#o (Y k=) (A
— o o _x"
owyd LS S Sl ‘59L~u° ») eb fl.\S b f(X)— ; eb
X +X+H)
Y_ oY _ Y_ oY Y Y_
t(X):X X +X—) (f k(X):X X (‘y h(X): X +\ (Y g(X):X \ (\
X"+ x" x" =X+ X+
x"—mx+v £V
Sl plas’ M+n Hlaie bl ply b 26 S L f(x)= ¥—X Sl
n x=Y
f(F v(Y Y (Y V(A
_\|
Sl s 03 s plas' b £(0)=| B2 g
2l 2 @b plas b f(x) - | &
X\ v(x"—x Y_
t(x)=2 | |(f k(x):-ﬁ————j-(r h(x)=2=% (v g(x)=) (1
x| x— x"—x x"—x
—x"rx—v X <o
S Sl éslm.n ») eU IelJ.SlJ f(X): ° X=e eU
XX +Y X>o
h(x)=x" mﬂ“ (Y g(x):(xr+r‘)m+\‘x (\
X X
X*MHJ X#o (x'+r)m+rx X#o
t(x)= X (f k(x)= X (v
X= X=
. L _ ax+b _0 . "
Sl plas” abe Hlaie .Sl pa b g(X)=———— 5 f(X)=—— slaaklo L ab 43
x"+ex+F XY
—Yoo (F Voo (¥ Yoo (Y Yoo (3
Sl olas a+b e .5 X pry)=Xa o &b
Sl plas” a+b+e Slais . dplp e b g(X)=——— 5 f(X)="— slaahlo L &b 9>
x"—bx+c X
£ (f v(Y Y (Y V(A
Sl plas B oo sl ol g(x)=C, x %2 &bl f(x)=—0XF1 b
c AX+Yb

A (F +F (¥ Y (¥ +1 (1

&ob’ 09> sad /p:f:'
(\¥$) AN §!§E

-0

-40Y

-qov

-q0f

-400

-40%

-qav

-40A

454

-4

-4%1



Sy /4 ary)
. Y x"+x+
SuiS 0 ahiB ) g(X)=X" =Y @b jlaged abiis kiz ys F(X)="—"— @b,lsges -45Y
X -\
f(f A\¥ Y (Y V(A
Sl 1S K (5l (yKos pp0lin g gocme .S o @b |y, y=k bt f(x)= Xf‘\ @6 losai -A5Y
—= X' _
e L Y (Y —v ()
Y Y
Saa3e LS s Iy F(2)—F(b) Juols a3 plas F(x)= 51 -a5f
X
b a—-b ab b-a
f(22) (f fE=2) (v f(-2=) (v f(>=2)
(b—a) ( b ) (a—b) ( o~ )
Sl pl3S F(X) caomp F(x ) Jolo < £(x) =21 51 450
X
f(x) fx)_ Ly L@
V+f(x) \—1f(x) v—f(x) v+f(x)
Sl plaS F(X) oy F(x-7) Jool> f(x)=—"— 51 -455
X+Y
f(x)+v ¢ v(x)— * f(x)-v . vE(x)+ 0
f(x) f(x) f(x) f(x)
el plas FETT) sisol FEH=ET 51 g5y
X+Y XY x4
X—Y f X\ v X+Y (v X+ Q\
X+ X—Y X—\ X—=Y
Sl plaS f 2l aslio il J13, F(X)+XF(—X)=X"+YX solus X o sl ST -45A
Y Y Y Y Y Y Y
f( )=x Y—Yx (F f(x)zx ;H’x v f(x)z—x +\:x +rX (¥ f(x):—x :x +Y O
X +) X +¥f X'+ X'+
Sl plaS X0 (sl f s aulio ‘f(x)+Yf(i):X 51 -a59
+x" x" —x" v—x"
f(x)=—""—(f f(x)=—""— (¥ f(x)= (v f(x)= Q
X Y'X X X
S Cul plaS A Son polin Acgecme .anl R—{1} by f(x)=— 6 aels -4V
x"+ax"+b
(—9,—") (f (_;7Y) s (Y, 9) (¥ (_Ya;) Q
Sl O ygu0 rl.)SdJ f(X):ﬂ eb )lb,a:a -3y
’ X+
R/
, X yk ‘ yk !
7777777 i \\ I (/— '




&:L‘i:pgbd.mé /
oA \.@

_X
|x]+1

Sl O g0 fl.\S LX) f(X)Z eb )l.),.d -4vy

"]

X —X

Sl O yg0 fl.\S LY f(X)Z é}ti FIKYSSEEELAA o

&ili:,092 Juad

( a5 o0 1) b b on o 1y 5T 32 s gkl i 3ue 0 40 45 Gl @
st JKh 5 slagl e
W) f(x)=Vx,  Dp=[s,+) o) f(x)=vx=1,  Dy=[),+)

. Y 5 —J\— & Wk}
‘ Sowl plas’ f(\-a') Jol> ca<e 5 f(x)=v1=x ST |\ e

\+a (f \—a (¥ a (Y —-a (\

E\—a*)=J\—(\—a*)=J\—\+a' =\/;=|a|=—a sy Ol (J2ely
L

(S0l algi Aol
RIw [ VN 1 lbd‘- Gl JBS0ly 33 ©)le a5 008 o0 loug 1y (6320l dod dcgosmo « JIG) &algs Lold (40 )5 loy (g

—o

tlsn sty 0y gty £(X)=V XY Akl b mb auds tJle

X+HZe=>X 2 Y =Dy =[-¥, +0)




o(f

rx—x" > x(r—x)>-

(\Yve)
9oyl f(x)=Vrx—x" ab aul s X e
305 3929 F(x)=V & 3,5 s Sae x| Y ———
£ (Y vy Y\
sl ital JGa] 05 Splie ol sl 4 a8 ouiS ol L X 5l 5 polae (ool
X | —% ° v +00
rx—x" - b+ =

Al ‘MWJM)LHMW)Jst :[°7Y'] L;"‘!‘“:"—”’l Lsn.;..cl.: ‘J)b)‘)-adli},-)l)ﬂjd YIX_XY C))LQS- XE[",Y‘] 6')‘“0‘3')."‘"’

.

..\J)b 299 fel.'i aals »Y 9 Y

-

f(x)z\/ax‘v+bx+c &b &wld

N

5

ol 3 @ ygods F(X)=Vax +bx+c @b &wld bl pgs 43,0 b Jas ol ax +bXx+C @ le a5y] cows

sl 335 Jgar allao T gl © candle a5 az g8 b g F(X)=VC @ yge0 ol y3.a=b=0 ) cil>

Cc=o

C<e

D; R %

eowl p3 Jgaor @allae £ b b cuodle 4 495 b g F(X)=VDX+C @yguo (pl yo.b#e g a=o ¥ cil>

b>- b<o
D £ 4o —o0,— &
; -2 4) (-5

el (JI300y 05 @ybee) DXFC (gldbosaia &, —% °

il 33 Jguo @olke T 2ol Ll (JBG 00y p ) iyl sLIS Cuodle ga cuodle 4y a g b yguo ol o .a%0 i Cdl>

A< A= A>.
a>e D;=R D;=R  Dg=(-w,x,|Ux,,+0)
a<e D, =0 )=l D=

£= e={=""} £ =[x, %]

ra
X SX g i (JIGl) 05 wyle) ax"+bx+c slalesais gboais, Xy 9 X, ©®
Sl plas £(a) Jlaie adb Rl f(x)=y/(@"15)x+a @b axels ST | ¥ ‘E'T;;‘;
£ (F vy (Y V(O

sl 5 plie 53X g o ST sladgar Gilho oy vl ) 38 T0s s 3l (slalaz diz G IKsly 05 olie 457 S dogs Lozl

L

')yawl).).a:f l_:* a=-%f &nar‘_\;:"

F(a)=F(F)=VF =Y 5 a=F ool o Jpsd LB a=—F e F(x)=Va

g@:f(-»:w:ﬁ:r
A

Sl plas () Slaie cabily (—00,7] 834 f(x)=Vax+a"—v &b auls I

omoon

a
¥
(Y V(A

f(f Y (Y

asus o .asb ax+a’ -y Sladoraix o) X=Y 9 sl i d 1L YU sladgas gl (J=ely

axv+a’'—r=.=a " +ra-r=-=a=—v , a=\

ass s F(X)=V YR+ ol . a=—1 G sl ite 33 1L A Oy




(\Fe) N
Sl plaS M (San jlade iSTas il R ol f(x):\/m abaals 51 |0 ‘_'E.;.I"D“D'.'.

Vo (F ALY 5 (Y

aQ)L:.S:Q._vl)) X“ w)ao..\.vL‘ |)JLU ML"SMALXLSLD)UM)A(Sl)'AJ TX +mx+A u)LC..\JL‘J.mL‘R L..ufcalawbd.(u“_gl).; J}O‘)
o MLWL A 9 Tl

A<o=m—sF<e=m" <5F=> m|<A=—A<m<A

‘ Sl pl3S a+b laie cadly (—00,7] 830 f(x)=v/(a—Y)x"+bx+5 Wbyl b b auls ST | & ?::“::
-0 (f -\ (Y V(Y 60\

425 Wlaal Dlyz Cas Kan 95 423 (Slalazr sz Cudle a4 4295 b .oty XY Sypo 4y (a-Y)X T +bX 4520

il XY oo &y ol Wslasls Clyor 4Kl sl s DXH520 gy alolads b a=Y=o b oulolis .asl XSV a4 pyo
JECTIRIT ) & SQRCI W L APR RV

Yb+s=e=b=-

v
.at+b=—\, b=—y .a=Y L.k
A

(y=VI(x) ab als @

&6 Lol (50,5 a6y F(X) 20 T 651 4 a5 ol £ 2l diols 31 WX dod Aegozmo byl y=4/F(X) &=l dzwls
oS g0 g [ T(X) 20 Wolaoli glaslas acgormo o @il inls o51,adl . y=+/f(x)

—0
degazs izt -l R L ol F(X)= X[ =) b sy o8 S s o8 i b @(X) =4/ X[ =) g dials o alys o 2 i

il ) Spgeods |X[—120 Wslasl slacly

O_

|x| === |x[2\=>x €(—00, —\|U]), +0)
Dy =(=o0, U]\, +90) @z s . (=00, AU, +90) Ll oly R L ol degarma ol STl
—O
o Gy [o,490) Ly £(X) 21 X wlbiials a5 05 rgslinl S i 2(X) =V V-V X wbiials gaalys o Lo
|
? Vx>V x 1= xels, ]

Dg :[°7 +°O)m[° ’ \]:[" ) \] A0 )

S5l L3 F(X)=VE—VI=TX @b @ials )5 oo 33 2z ||V

4 (f ALY v(Y 7 (\

g il ials 22l oISl 25 sla e

\—YXZeDXSl, F—V\=YX2.=>F2 \—Tx:ffZ\—Yx:Yx>—\03x>—\—a
Y Y

\0

.JJ)IJ)L,_Z) c;l} a,ub):. =Y 9 —% =0 PR S (PR PR c:ouoleAé..\c 'Df :[—— } l).-l.u
£ Y
.

—-(II




(\fY)

‘ s 43 1)~ s 3o g s [ ] 5303

¥ (F Y (¥ Y (Y Q1
omg <3l sitels 2l Il 55 Sle
|[x]=Y|120= [|x| Y] 22 |x|—r2 1= [x[2r=x>rLx <y | [x|-r< 1= x| 1= 1< <)

L 513513 @b asals )3 =Y 5 ¥ s lasas b cully . Dy =(—00, —Y]U[1 \U[Y, +00) ames s
L
‘ ) ol plas” g(x)= \_(Xz @6 Lol .l 00b sy Jolin JSb 55 F b slsses | Y | Tin
7y 3 X (_007_YI]U(_M\) (¥ (—OO,—Y’)U[—\’\] Q
(=00, —¥U[-,)] (F (=0, —¥JU(=),)U{r} (¥
ey 1) f(x)
: 6lo ;M)LC-M v 9 \— X f(X) ).a) dj.\.)).} D { | >o , X ¢\} 4{)..54}9,\ @O‘)
\—X —x" PS
X | - - -\ \ Y +0
f(x) ~ v + + + e +
f(x) 5 & & |
+ ° — . + ' — ° —
—x" : 7 7 ‘
£L Dy =(=00, = [U(1,U{r} oot
(" t(x)=vx @ui})
g el gydig) Wygod pg3 Al &l Hl390d
£(x)=v'x
Df=[0,+oo)
>X Rf={0,+oo)
—O

WJWYLWm»bpby eb)lgwwl‘;l{ F(x)=VXAY b ges gy e 2 Lo

D, = [o,+00)
Rf =[¥,+0)

y:\/; f(x)=&+r

o

—O
o Jie ) o 5 3515 93, VX b g5 ol 5 E(X) =V XA s l3gai oy sl 1L
Y, ,

D, =[v,+)

/ Ry =[o,+0)

y:\/; f(x)=vx-v




& :g> Jrad /%I

\FY) D\ o

‘ 315 51,3 03L plaS 538 .0 o gb A Usb 4 (slabids 3 Iy g(x):XLH @b sl3ges F(X)=VX-Y @b lage | [1o| S

omoo
v v
(¥,F) (F (v,v) (¢ (?,r) ( (\,;) q
. \ P
B35 es a8 Jitte o ay sty S y=— g 51 (J=dl,
Y
A sy g(x) ==
X+
5 39t S Jita oy 42 00y 931, Y=VX gl g 51
Al ey F(x)=Vx-Y
.aE(Y, Yv)g.blcblizn X=a m)dggfé;',jksh)b}gj”@”ﬁ@lhn
. _—
| ‘ob: f YX— |X| eb)bw \\ omoo
)/
x (F <14 _lé <1L
/
XXX [EYR—Xx =X 20 oSl X 20 Sy YX—|X =YX —(—X)=FX <o oS0l X <o, Slas wsSasglanl (Jool,
e e gt b fogesanss o F(x) =YX x| \/_olful Sos0b il Dy =[e, 490) il
L
‘ S5 GX)=H1 b lages b Syt &b s> £(X)= x—ﬁ a6 'Y Gmoo
X X
F (F v Y (Y ) ()
X X—=\ X>o
% X——= oS 38 dxgs ol @ob
¢ x| |[x+ x<o *
) / D¢ =[1,o)UD, +0) L,w“x—|x—|zo T (Sl & &l X 31 (5 p3li e gacee £ s sels g
» X X
X=\ X2
el Jilis pguoty £ 2l lsgas puy - F(X)= ol
X+ <X <o

el 9809, Djpgods & b slages o3 )b

ol Syt dais 93 8 5 T slaglh slaslgas i Jlis JSb s 5 28 a5 09351




S / (\FY)

S @ilgs S ¥ sle s 5 @})}
e,

VX+Y-Y x=a

Sabl anbls Xlg5 o Cikiseo Hldie iz @ a9 iy a3 f(X)= Oygods Tl ST -4v0
—Yx+¥f x<a

f(f (Y Y (Y ' (A

SuiS oo @b 1y g(X)=[X| @b slsges abis diz 55 F(X)=VXHY - &b loges VS
o (F v v (Y V(A

S50 355 T @b 3 53 b 33s ki Dy =(o,+00)—{F} 5 F(x)=/x+1 S -avy

Joo (F v Y (Y X0

g o Sl 13 5515 515 T @ 3,5 3 45 o Sltel ggmme Dy =[,¥] 5 £(x)=vxH1+7 81 -avA
3 (F A v (Y 5 (1

S sl 1S £(x)=y/0—[x—T| abauls -av4
(=A,Y) (f [=A,¥] (¥ (=%, A) (¥ (=¥, Al (1

Sas,ls 1,8 f(X)Z\/T—‘X-H‘ &0 @ld 5o muomo s Kz -Ae

v (F 5 (Y F QO

S5, 53 F(x) =[x @b &ls 55 usmis 36 > -9AY
5 (F oY o F (Y Y\

o Sl plas” (x)=V-x"+Yx) @b awls -9AY
[o)] (F {0} [\, +o0) (Y (—90,1) (A

o o Sl pl3S Ya+b lade .cuwl [a,b] 834 F(x)=VEx—x"—F glidals -3AY
s (f oY F (Y ¥\

oy Sl plaS F(X)=V X141 @ lsges -9AF

’ ! ! / /yk
»x (F »x (¥ | »x (Y »X (\

e | &
Sl plas f(x)= x+x| a6 sloses -3AB
|/ »x (f i »x (¥ ! »x (Y i »x (1
y -
. ”7/ Sl plaS” a+bte Juols . cuwl o gay Jilie JSb 53 F(X)=a+VX+D g slages -9AF
Yh--d 5 (Y e (Y

I Y (F F (Y



)/
f \
b >
iy OB
N/

X (f

7

&ub 09> sad /%I

(\FF)

» efd'rw

Sl pl3S @b Juols il Jolie JSb & pp0ts T(X)=a—

\Y (Y

A(F

<

x (Y

VX=Y 2l jlages ST -9AY
Vo (3

7 (v

S sl plas’ f(x

= =

Sl plas f(x)_

XH @bsloges -3AA

VX1 @ lages -2A8

b -

»<

‘\/ P

Y,
T »Xx (f

L —.
N

»x (V

o=t (F

L (¥

Scual 135 y=[V X111 @b flsges 240

M
N 7
| A

Sl plas’ y=—[VXH )| @b jlsges -981)

Y Y
T »x (Y T >x ()

4 g

cﬁ éhé L Olaise slaygme G 22 Jsl cygs f:'JuS 2=l gy y=VIi—X+) el:i Jloges  -44Y

PIAST U SIS 53 04T Cawr3dy 3903 S 15 oo 98 4 Carad s e JUiS s &1 oy S 1y Y=VX @l plogai ST -44Y

Jr (¢

-

N

TS (o0 @b |y adgl Hloge Job

AR AR
i Y

Cmwddy Hlagas ‘[":';S 4o ,8 ladsb jome 4 "T“"—“‘"’U“f—""’[ﬂa"’ JGs! U'.""»lfd" I>lg 93 9 Sy 4 A1y SO, f(X):\/; eb)b,o.'v)fl -44¥

)
\5

(v

c&s‘;n ¢h§ Jsb ra'.\s L slabis yo 1y adgl 13503 o el

AL 20
\&

FIET M@&M@bb.\’l,&gybbbb&“b UTWI,,SG» 4,8 ladsb Home b Cuus )y f(X)Z\/X+\ eU)L),.u -4490

v (F

oS o0 428 b s5me ) Capmd 1) 048] Camarddy 13505 uaaw o2 200 YU 4 3219 93 5wz 4 4>y SOy £(X)

y=—VxX-\+\ (f

Q.\J\Swo éh§ Jsb r'.\s L slakis o 1), feu 13503 ol Cawddy

Y

Y=—VX+\+\ (¥

V(Y o \
VX @l losms -445

Sl IS sl 00 gy OF 15905 45 b Aylis

y=—VX—\=\ (Y y=—vVxX+1-\ (\



[-¥,0] (F

\
ot eE

(=v,F) (f

s

(=v,—) (f

’7
(\¥0)
Sl plas” £(x)=4/a—|x"—F| wbauls -44y
ERTERG BTN A o
Sl plss £(x)= |22 X bals -48A
f %) X X—) & >

<—oo7o>U[§,\> v <—oo,e]U(§»> (¥ (—w,e>u<§7\> g

Sl plas” £(x)= /%_l_r @bl -444
X X

= o (o0, = U, +20) (¥ [=).) @
Y
Sl plas f(x)= /w @6 &ls oo
—X' +YX+A

R—[-v,f] (¥ R—(-v,f) (¥ R (
Sl 3 F(X)=Vx —ax" @b @els 55 o 322 2z -V oo

oY F Y ¥
S50 513 F(X) =y X =[x +5| @b dels ;5 oo 342 Lz -V oo

¥ Y (Y V(A
Scul plasa s9a> (D =R 5 f(x)=Vx"—vax+a+v ,S1-1c0¥

() v [=), 7] (¥ (=1,7) (

a+b jlaie .39dges syt R—[¥, Y] Acgazme blis plos 55 5 d9disn s o5 [—F, Y] 83b bl ples ;5 £(x)=Vax"+bx+va" ab-10cf

oo (F

—F (F

-5 (Y —f (¥ - Q

Sl pIAS Ml . 1l (Sguae S (sle gorms Slgisa s £(X)=V—-YX +AX+M @b diels -V o0

f (v =A (Y AQA

Sl 1S b jlaie .39 g0d iy 45 Slael By 53 9 S9dbgn it 5 (—00, 7] 850 55 F(x)=1/(a+7)x"+ax+b gl -Voos

£ (F

s (v =Y (Y =Y (\

3,5 3929 o Sas diz g(X) =1/ —x"f(x) U &al3 3 . ol 08b sy Jolie JSCb )5 T 6 Jlagas =V o0V

(Y Y (\
5 (F F (¥
Y
Scal plas” g(x)= ‘}‘(—:) 6 &iels .ol ol Ji & £ 6 3905 -V 0 0 A
(°7Yl) (v (°7Y) Q
(=r,-nU(r,v) (¢ (=v,v) (v

Sl plas g(x)= , fr(x) &b il Lol Jolie JSCb a5 £ 26 Hloges -1 008
(= v« (¥=0 @
(o, VUO, YJU{—} (f G, YU{—}



&!U 09> sad /.%I

RRETY TS N

§3515 sz siz VxH =| x| Wsles -Vo Vo

F (F r (v Y (Y 1 ()
E3,1s Olyz wiz [XT—X|=V X+ Wosles -V o 1)

F (F r (v Y (¥ 1 ()
Tl Cly= x> \/g:x—ﬂ aslee -V VY

o (F v (v Y (Y X
S)15 ly Aixr \/x—+\=\+i Wsles -\ o AV

F (F v (v Y (Y 1 ()

Tl Clgz wiz XVX—1=) aslas -1V F
o (P vy Y (Y V(A

e,

S sl plaS Z(X) = X—F(XH) @6 Aol - Cansl 085 pusy Jolie JSb 55 f 26 513905 =1 010
(_007"} (Y [o’+00) Q
[_\a+oo) (f [\,+OO) (¥

S Sl r|.)5 g(X)Z\I x' -H”f(X) eu Al .l 82 ) Flie Yo 5o frv,é FESE) laoz x> eb 3903 -YoVF

(—oo,%] (¥ N, +90) (1
(—o0,—1] (F [ X 4o0) (¢

v

&Uhlb)bgw‘sl—m:.\: ool Ll 00l ) ngAJLb)ber)lbs_d -\olY

)/
\ T v/~ \\ . Sl plaS” it g(x) =/ F(x-V)f(x+7)

_‘“\/‘/ N V5 (Y N

v (f q(Y

&:,093 Juas

&N g OYOlo tpgw (sidky / P9 (w30

S BB X 5b gljl 4 551 b g T cl X G (UTY Wyg0 (il 50 w210 el SO Lygodr Y 9X G labuly wiS 58
A3 350 galud 53 (X1, Vi) 9 (X, Y) 551500 @)l .08 Gouo ouuh 0315 golwd )d 45 bl 4Li1S 3529 Y (sl yladie

Y\ =Yy olfoT‘X\zx‘, 9 WSS §owo

dcgame opl gae (V,—1) 5 (1,1) k;lm;f:,pcgﬁl:.alﬁ)‘;»“g@b S e G Y =X byl 55 o5 2locs e z9) degoma 1 Lo
y‘_gbg)‘.\i,ogo hxg,\,:.,o)l.xi.a,m‘_;bld.,df,\.:;f«?,s .(J.Zv)l.))_g])gb £9> (5LA4.§J§A9)3|)5 Jol (_glmd.nj}a SRz LHUM

y=—Vx b y=VX 1 ols 52



%Gl .

-5 (VFV)

—O
stz A 225093 € garme JS6 45 pilss oo b a0l 45 05 g5 e X5l b Y XY HEX—Fy =0 b, 1]l

X HEXHEHE YT —FyH=o=> (x+Y) +(ry—) =

; \ .
(l)‘-kal))bd-{tsﬁf(‘:p)l@dwx{ y:; 9 X=—Y .)ybwd.zﬂ.bd.{mb)mofba (Yy—\)r 9 (X+\’)r Q)L.Cp.},ﬁ.).gl:wb:lu

L e X s Y eyl 53 g (—r,%) S a3 e 05 031>

el X 31 U Y o T sl X o 3 s > T ybs T(X) Lol o a5 wwbgs y=T(X) &jq0a oylg 1y glaaly )5

—o0
st 25 g0ty polyiion y ably Loy sl Xl by cy T HrYT ATy =X abyl, 55 i

ol X5l 2B Y Ay ol 53 e T 0 sy Y (sl e o i X Sl laie o bl Vb (sgls )3 45T el sl

|
o
L (y+) 1=x=(y+) =xH= yh=Vx+r=y=Ux+1—

S adad alads S 5 ST [y abasly 1903 Y j92ee (5510 sy 451 Lo g 451 onel @il S byl cynl bl ot 0313 alagly S 4l 903,51

—O
el X3l by Yy =X daly s tdlie

FYHY=XD Y=LK il Jhlis gty abaly 0Ty 2o ST a8 08 azgs Lz
¥

YYy-—y=X=>y=X t sl Jilie Sopgunty abasly oEOT  y <o S

23 8131y adal) Jlagas Y see Silge bas s 092 9 il 909, St 4 sl Jloges e
sl Xl by adaly ool )5 Gug A58 (0 2had abas

Ll X 31 By 0al 0010 Alayly 50 pusS Sl puilel o0 @b Gy 2 oS &

—0
el X5l by YTy =X ad, s e

osls ab‘."))-’b Y\ =Yy [V':*Q’-’Ol—‘:‘-" -'\:’L.‘ °KOT‘X\:XY fﬂ J’*—‘:’L‘ “-L’-.’I)ﬁ‘.a"; (eryy) 9 (X\aY\) “."3)“’@9)9-’-'\-:50.”)5

o b Xl by e
X)Xy DY Y SV Yy DY) Y Y, Y=

(V=Y 0) ( +Y, Y YD+, =Y ) == (Y, =y ) (7] +Y, Yy +yy +)=-
L5 el Cude (6)ldn o)l g0n 9 398 Hoo T (San yf+y\yr+y:+\ O)lie a5 S Az g3 09T

\ Y
YNy Y=ty oy e

Y\TYy ==Y FYy ol
‘ SIS 05 25 X 26 Y 25 sl Sl Syplas’ | ) | S
y=x‘w+fx (f x=y'+Y (v x=y (Y y=—x'+lx—\° \
Y
x=r=y' =\ y=1) &S 38 azg () A58 ss9e 00 (=l

é‘ @l e did X e laglalerdin (Koo i ¥ Ak s Xl (b Y ool




&!U 09> sad /.%I

(\FA) D\ o

‘ Sl X 5l &Uyd.h.\l) fIJS).) omoo

y+ y:xf—r (¥ y—l:x‘"—v (v y+l:x'—r (Y Y= y=x-Y (A
y y

PRI A i g i 1) ot
3 o] = - =o =o, Y=

(M asS: x=—"=oy+l=dor=Soy—yy=1
Y Y

Jr y v

) 455 x=Uroy-Lomy=y y=my
y

L sl 452l Olyr Sl Gt 5 28l o5l Juol> Wslen 45 w8 o Uil 5 b X e Camd i 3 & 25 drgs
L

295 9 ¥ 3las Sl 3% sle S 3 @})}
Qe

QCMIX)l ks"fuy ‘d.b.jb r'.\S)é—\D\A

ly"|=x+ (¢ ly|=x"—1 (¥ y =[x (¥ vy =]x| (1
Tl X 3l By ) slaakl) 5l &“fL\S)J -1014
yr—x=\ (f ly|-x=¥ (¥ y—x"=\ (¥ y—|x|=Y (A

‘e,

Sl X 3l qub Y cabuly plas 55 -V o Yo

X Y_o (f §_X:r v §+X:9 v §+X:y Q\
y x Y y X y X VY y X

§ s X 3l 2By eyl plas 53 -V o ¥

Yy x —rx+ry=—f (f y X Hrx—fy=—0o (¥ yrax T —fy=—t (¥ Yy xTHrx=—\ (A
Sl X 5l b Y 25 slaabuly 51 Soplas 53 -V oYY

y +xy+xT=F (F Y =xy+x"=) (¥ y Hry+xT=e (¥ yrHry ry+x = (A
Sl X5l By ) slaakly 51 SSplas’ 5 -1 oYY

y=x-y" - (f y=x-y" (¥ y=y" —x (¥ y=y —x+ (A

S s X 31 0By abasly f:'JS).)—\Off

y+\/§:\/; (f y—\/;:\/; s Yy+|yl=x (¥ vy—ly|=x (A

Qe-,

QC‘m:SX)I G’.}Uy sdb.g') fa'.\f)é -\oY0

x=y+¥yy -+ (f x=y+y (¥ x=—Z (Y X=X (
+y" —y"




/6 (\f4)

&U:0991 Jad

(S SUE S Tund £ 32 3P yle ik [ Pgd (w39

Xs&,bauw;}q.wlﬁlxQTlglg‘;J.'g,So.\.c&|5|6wlwou&;gﬁﬁisbﬁaaa.c,aws}a
o0 ol [X] L1,

—o
:Jle
b =% [rsl=—r =m0 W= [iel=y o [f]=r
) |2\ AN A\ 9Q
e ZA e SRS 1 vy vxlo f

JX]EN Oygeo ol 30 NEKKNH) AS 1S o N aile zramxs (500 Wb qpusS iy [y X iudin> Sue g = 32 45 (61

’ Sl plas ol [—\"‘/;]'*'[‘ \/;] Jlsie | E-].!EIE.I.
e e v 1
S 1S azg lanl (ool

r=v/f 1= 1 alv =1 f A= —10<— o\/;<—\f:>[—\ o\/;]z—\o

\/;:\/vr:\o\/;:\v/r:\v<\ox/;<\/\:>[\ ox/;]:\v
%:; —\OH\ Y=Y l.:C»ul).ll).:).b.: _))’,A)‘.\inwb.gli.!
‘ Sl plas’ x=—VY bl & [x"[H[rxX] Jool> | ¥ ‘;:D‘*;
—A (F =0 (¥ =5 (Y =f (\
[ T A NN Y EN ) S Vo Y Y R v a5 e sl x=—Y L
W< y<//o= < r<r=—r<—rr<—v=[-rr]=—r=v-wr)=—s Ao Sty Jy B ke 0 dzgs b

‘ Sl plas plys [FsinFe’] lade

omoo
Y (f Y (¥ V(Y o (A
P PR R o s
Sin Yo' <sin fo’ <sin fo°' =-<sin fo' <——=vY<Fsin fo’ <V Y=Y/A &S oS g lawl (el
Y Y
. JEsinte’]=y el

(gm0 532 s S s )

g (pl 5o bl (o Gous X WS By
e 9 [X]=X ol T coitly s goue X ,5T (A
ey 9 [X]=N ol (NEX<NH g ol o e n HST(Y
JXIEx<[x]H g x—<[x]<x (¥
L<x—[x]<) (F
ey g [XHN]=[XHN o T il muzio s ,S1(D
[ XeZ [x] xXeZ

(Oadige bt 3 [—x]+[x]={L_\ gy, Sre s o [_XHL‘[X]“ o ©




.- C_ub 09> Jrad /.%I

\do) 0\ sy
e :.E:D
)18 5 GG S Sl )0 ol T il slgids i dus 93y 9 X 5]
[?] ¢% (f [xyl=[x][y] [x=yl=[x]-[y] (v [x+y]=[x]+[y] O

ST Y=Y/ g X=V/Y 513k g Jd (53 43 YU s ol 51 IS 10 ol (S0 Y X yolie 5 o5t 511 45 i g
[x+y|=/v+v/¢]=[r/o]=r=vHv=]V/¥]+Hv/¥]=[x]+]y]

Sl plas A=[:/;]+[(/;]++[(/‘”—] Oole ylaie || F |:.;mDI:.I.

fv(f 04 (¥ ov (Y FAQ

wuwmzr 9 Ua=r Y=y el (J=el)
=Mysl=r, Wrvj=[Vral={raj=[{r:]=r

£‘ CASYVARNAXYHEXY =0V G

- Y., Ve x" . & (R TTE)
‘ Sl plas [X[H[x [+ +[x "] Jool> o xT+x<0 ST |0 ——

e

H

5
|

-0 (F o —\o (¥ Ve (A
Y . . .
X X <e= X(XH)<e>—1<X <o s DX 839050 slaals Jo bzl (el
S g0 ) B)Amwdgxmﬁcgjda.\sd,:A.Uflk;gc.\slnsnélgoagmom)_s.s..w)...kga)é.s.x.c)mo|934..u.\.zlg)&.o5 =\ sdie S

<xK = [xk)=

<X <o S[x]Hx ]+ H[x " ]=oxe+ox(—1)=—0
L _\<er+\<e:[xrk+\]=_\
.
’ SAsL Ll oo 245 sz [X+Y] ol [y]=0 5 [x]=r ST | 5| o
f(f v (Y Y (Y V()
ASX+y<\e &T&@a:d\gmifé&?—[’ﬁlg!jéﬂ!ﬂl\}jsw!;! LOSY<S das edot [y]=0 5 FEX <P sasedons [X]=Y &5 0iSangs (ool
é‘ sl VLA oo slasae 5l (S [(x+y] ol
’ o o S Z LR TTE)
S Canw r'.)S [—X] slade 4[ ]——T S \'s omoo
v (f V(Y =\ (Y -rQ
<X s px <P v fx <P V<o x <= [—x]=—v N 2.5 EE P
. Y f Y
‘ Sl plaS” ol Vn"+¥n"] jlaie cadl gab gose 0,81 | A ‘_'I;.,"D””D“
Yn—\ (f n—\ (¥ n+\ (Y n (\

r Y/ .
[nT+rn=n by n<VnT4rnT <ndy g8 s ams 0" <n"4rn" <(nH)" 6Ll Jgl Jool

olen=y 1.0 sl 1,5, ssluws 1L n=Y 6‘)'4{3{_@0%5)_&::[?)'):9):} b canb sae a6l 4 slus 0y p9s S0y

g gbe ¥y M=V sl (1) a8 Sobe b %o b5l [Vn+rn " |=[Vye]=y




G Y

ko (oY)
‘ Sl plas” [T H[1=X"] Joolo caibls o i 332 X 51| 4 F;E“S
VU Lao (F =\ L eo (Y V(Y o (A
[x" =\ +Hr—x"]=[x "] v+ —x "= [x x|+ Ot #3091 09 e s 257 J313 5l Olgiion b s 3e o0

x" sl @mo,:.:g.))&)(,ﬂ el =) )al).;ac.}zw):.c (5Lm)|.x.&a‘5|)39).égp)g‘)gac¢wéu)|m‘5b|4_g [a]+[—a] ["‘"—‘SI')@
L 33l i il wlgsse [XTHX TR ol (x =2 i) sl o it (x=vY i) 2l o Kl o0
* v

(oo eh2 Jolds slaalolao Jo \)
ol [k, k+1) 550 [x]=k Wolro sbolss degozmo bl xuxo sus k S0

Byl Olg [X|=k Aol il oo mé sus k ST0

—O
N
o [1,F) 530 [X]2F Woleo slaclys e pame (il 1o

sl gt o (6335 O aly s 5 s (538 0T ez a5 3,15 Dl [X]= Wslas (o
' Y

— °~

Mot wsles ol acgame |1 o

‘ S | e die Jolis
Pl e Jo omoo

Y (F Y (Y V(Y Lo ()
8 05 Arg5 oS oo 2y s Aoles slalyz e gae Lz

Mo p IR p s crxcam o<rx<a=2<x<r
v v Y

%:; .M|YIQT).>@:=.AJ.\.:LQ,;34§¢CAN| [9,f) E)l.g)léi 390 dsles 6Lﬁu|,> éts}g:uu.:b.:h.;

. Y
‘ Sably Kl e plAS M laie 3515 Llsz [XV+Y [X]=m &sles e

bl Klgge plas M Hlade 3515 Olgz [XV+Y[X]=m Ws 1 ———
5 (F F (Y Y (Y V(Y
[x]\+¥ [x]=m=¥[x]=m+N=[x]= m:‘ pronasise Jilie Cpeoty |y alslee Lz

)|.x.u m=Y 6|)| LRI osls 6[&@/5 4 d>g5 L; b)|..> u|9> YL: asles olfu| s.\.w\l) (oo dAe T /S‘

el gy B
£L

‘ S Sl flJS b-a slade LSl [a b) U)’.\o‘b X-H +[X ] Y asleo leAu',’ ds goxo

Ik .

u]_Ju]m]
f(f vy v (Y V(Y
[xn]+x—[x]]=r= [x][n+{x]-[x]=r=[x]=\ oS 33 g Ly
Py .b—a=\ ool b=y ya=) o NSXLY A )
‘ S - —¥]=o & P [ENTTEY
Sl plaS” [F-X[H[X-Y]=0 aslas slacls> dcgeme [\ T ——
[¢,+00) (F Z (¥ R-Z (¥ R (A
f XJH[x=¥]=e = FH—x]+[x |- V== [X [+[—X|=—\=>xeR-Z gy Olgs oo
‘ Sl plas’ b—a ,lake .cawl [a,b) 834 [X] —0[X[+5=0 Wslee slaslsz acgems [\ F ;*D*E'
f(f vy Y (Y V(Y
tT—ot+s=o=>(t-Y)(t-1)=- il 003 Jlis Cpgeoty b5 5y0 Aolan [X]=t oS o, 5]
t=Y=[x|=Y=x€v,¥), t=r=[x|=r=xe"¥) FENCEN

. b—a=Y asw s . b=F g a=v Luw Y VU R)=[Y,F) Lol ol ks 590 sles slaclys degoms ool ol




(oY) Aoy

3,13 Olyz wiz [xTH[Yx]—-x=5 Wslea | [10 A

Y (f Y (¥ V(Y ao (N

2 i) o ang el oo s dles ol Cr o [XY]+[YX}=X+? 3o oo Ao 03 0315 Aslae jl 1S az g3 Lol (Sl
[VX]ZYX 9 [XY]ZXY Al )d _x.,|@.>=.a sglm.b_\.c.).:.: X 9 Xr u.:',:[u ol oo S [v.ﬁwa.!'m) ol oo [CE RSN X+5
I.\.\’_T@)J 2D S ygods asleo 9

X HYX =X =5 X +Xx =5 =o=> (X V) (X+V)=e=> X =Y, X =V

£‘ )l Olgz 93 s 3590 Wslas ol LS oo Bawo b 5590 Aslas yo lasae l 95 8

‘ Sl rL)S f[X}ZY'X sl slaoly> dcgoms ||\ 7 'D_;';E:

(f ¥ ¥ A QN

v

>

o= ‘;Mlcgw SdAe [X] U9 J—’>°‘)

[x]=k (keZ) = tk=¥x = x=fk=o,i£,ié,i\°,...
v Yo ovr

[x}z‘% :>x—\<%§x = o<x<¥f om X[X]EX s B,k

e Bl Bl 6 gommo s 513 3 0390 ool 53 X =0, 1 8 gl Lo
£ ' vy
L

(oo s3> Jolis glaaloleol Jo

©)go (] 50 bl e goue k uds ()8
x|[>k=x2k+), [x]2k=>x2k

&

[x]<k=>x<k, [x]<k=>x<k+)

—0
:.\._;TLSA Cawwddy ) )guody —\<[X]S\’ slaalslaal slacls> dcgame :Jls

I
7 [X]>\=x2., [X]<r=x<¥
L o0 8) bl s o i (=00, 1) 5 [0, 400) slneganms SToasl s 3550 slaalslass (slaclsz e pazs il

’ Sl plaS VXHHX]>T Wslasl slolyr desaza | [1 V] S

1, +00) (F (1,+00) (¥ (&,\] (¥ (i’m) a

gy 5 pgeods Olgsca b s 590 Aalaals bl [XH=[X[H) a8 ass asgs lanl (J=oly

T([><]+\)+[x]>\":>\~[x]+v>\~:>[x]>%

L.CMJ [\,-I—OO) Sl S5 5500 Aslaal slacls> Acgazs bz X2V ol s .[X]Z\ o sl Al 5l )3;?)}3363;.0 GdAe [X] Oy
e Y

‘ Sl plS 03 ol Usb -l [2,b) 83b V[X]-[X]" 20 Wslesl sasly> Aegazma | [VA| T2

(] Jalal
F(f \\s Y (Y V()
r{x]-[x]" 2e=[x] (r[x])2- oS 38 aoglanl (2o,
[x]>e=>x€[o,4+0), [x]<r=>x€(—0,¥) Catigs Olgiisn 08T o< [X|SY ul iy

£L Fmo=F bl il 0T Ush o5 ol [0,F) 534 k5 5590 sleal (slaclsz Aegazme uy - XE[o, 490) (=00, F)=[0,F) oalulss




Sl ¥ sle S » @})}

Q-

S Sl r'..\s [—Yc'/Q] lade -\ Y$

=Yo (Y

=13 (

Susl plas’ [=X] ,lade X" =Ye S1-10¥Y

=Y (Y

=¥ (

7Y Yo
ce Vim [~ ] e[ AoV
Sl y iz [r]+[r]+ +[r] Juols -V o YA

Ve (Y

Yoo ()

Scanl plas” A=[VYJ[Vr -4 [Vre] @sle slaia 10 ¥4

ov (Y

oy (A

Scanl plas” A=[Uv+[Vr -+ [U5r] e slata -1oto

Vo5 (Y

Voo (A

Y . ) Y &
S Sl r'.\f [T’X]—[g] CJ)L:.G slade ‘;<X<; ,S| -\ ¥\

Y (Y

V(A

S Sl ra'.\s [Y’X—O] 6[&)‘.\5& a.:,.o.?u ‘[X]:Y ;'-\0‘”*

{,v, v ek (v

(=vy, ) (¥

Sl fl..\SX 94> ‘[O—_X]

{nr,vha
==t SI-\otY

(3, &

Sl plas [FX—Y] slade ([¥x—Y]=) ST-10tF

=Y (Y

=\ Las (A

Sl Isl.\s a+b )|.\.3.n | [a 7b) S}Li [Yx—l]:\” asles ‘51.&«._:'9.'7 54&,.0.‘{& -\oV0
Y

Sz /¢ (\ov)
w0 O
—YY (f =Y\ (Y
—f (f S\
\Ye (F VYo (Y
00 (F Of (¥
VOA (F VOV (Y
o (F =V (v
i W
{r,r} (¢ {v,vf}
[a,01) (F [—Vy,—a] (¥
e
o Lo (F ol =) (¥
£ (F T
F<x<o (F r<x<f (¥
Y (f Y (¥
T (f Yy

—A(f

Y (Y

V(\

Sl plas X 392 Y[X+Y]-[X\[=V 81108

Y<x<y (Y

1<x<Y (A

-,

Sl plas VPV YT Slaie -1 oY

V(Y

o ()

S plas Ny 4V v+V7] Slase -1 o ¥A

V(Y

o (A

Scasl plas” A=[ Vet [V A4 [V10] plis slsia -1 04

=V (¥

= (Y

-0 (



vy (f

YEA(F

YLy (f

F(F

—Y (f

T (f

-y (F

n+y (¥

n+y (f

n+v (f

[v,f) (F

&:U 09> Jsad /.%I

(10¥f) D\ sy

Sl plas” /YOI /Yot /Y0t T4 (1 Y0+ Y] lage -1 oFo
A A A

v (¥

Yog (¥

i

Yo (Y YF (A

Sl 1S [X4Y] lade i [VY]1Y 5 [VX]=2 ,8T-10F)
YEY (Y Yro (A

Sl plas’ [@] dool> ([x]=[y]=Y ST-VofY
Y (Y 1 ()

Saubl axdls Wl e cilises jlade iz (X7 —FX] Ojle ([x]=Y ST-10F¥

"

v

v Y

Jio (¥

Y (Y V(A
Sal plas’ [x"7] Jlade o[xT+x]=—) S1-10FF

Y (Y ' (A

Xa Y =
Sl fl.\S [—} slade s[X —YX]:_\ )Sl -1

Y

Y (Y V(A
Sl plas’ [X " —sx+] jlade ([x"—0x]=[x"—Vx]==1 S1-1.f5

-\ (Y V(A

Sl plas” A=[xH[XTJH[x" [+ +[x"] @l slake [rx]==Y ST-1ofY

-0 (¥

oY o ()

Sl plas A=[X"JHX" 4 Hx"] Ojle glaie cx#e g [XT]=0 ST-10FA

—\e (¥

n+\ (¥

n+v (¥

n+\ (¥

(\,r) (¥

-y (¢

vs (¢

v

vy

(o)) (¥

-4 (Y —A (1

Sl plas [V +¥0] Juols il saub 534211 ,ST-10F4
n (Y n-) (A

Sl plas’ (V0" +F04] Juols il b 331,51 -0 80
n+ (¥ n(\

Sl plas [Vn" 410" 1] Juols il b 532 1 ST -1 00
n (Y n-\ (\

Sl plas X 395 [X+[X-Y]]=) S1-V00Y
[v,v) (¥ (,Y) O

Susl plas [x"] Hlade [x+[x]]=V[x] S1-Vo0¥
-\ (¥ ' ()

Sl 5 iz [§+[§+[§]}]=\ Y Wslas o sty gseze -1 o OF
e (¥ of (A

§3,15 Clg> Lz Y[X]=X+) Woslao -1000
Y (Y V(A

€3,15 3929 X (sly ciliseo Hlaie iz ([X+Y]H[F—X]|=X ,51-1.0¢
Y (Y 1 ()

Sl plas” [—YX[HN=YX]H[F=TX]=) Wsles slaclyz degaze -V 0OV

\ \
o] (¥ o= (A
3 (3



oo (F

A(F

F(F

[-v,—] (¢

o(f

[—¥,F) (F

[£,V) (F

(100)

S Sl f|.\5 xyls Hl,8 (—T,\) 35L o as r|X|+T[X]:\ sl slaoly> Eyoe -1 0A

Y
"

_0 (¥ _r Q\
Y Y
Sl flJS a-b slade .Sl [a,b) 3}L_v [x+l]+[x+!]:\° asles dh;?l,.'? 54.:9.0.‘;&5 -1004
Y Y
=\ (Y -r (\

T
"

Sabb Wilgs o 3 plaS K cail andls olg> [X+Y[X][+H[x—Y]=k @sles ,51-V050
3 Dlgi 0 I d >ls=

v (v

F (Y o

Sl plas a+b lake .cusl [a,b) 85b [X]"—Y[x]+Y=0 Wsles slacls> degazme =1 051

v

[-Y,o) (¥

Y (Y V(A
Sl plas VX[ +[x—1]=0 Wsleo sty degaza -1 0S¥

[—\,—1] (

—\,0) (¥
1) :

Sul plas a+b+c Slaie .cul [a,2)U[b,¢) ©ge 4 [X]"=[X+Y] Wsles slals degazes -V oSV

F (v

[—r,—v)U[r,f) (¥

[£,5) (¥

v(Y

v

v

v

v (Y v(Q

Sl plas XA =YX A=A Wsles slaclsz degame -1 o §F

[—v,v] (¥ (*,f)
¥[x]+) ) .
S Sl fL&f [ . }2\‘ sleo slacly> dcgomo ~1 050
[F,0) (¥ [6,5) (\

Tl Cly= vz [Yx]:5 Usls -V o 5F
Y

Y (Y V(A
S, Olgz iz X H1=[X] Wsles -1 o5V

Y (Y V(A
93,15 Clg> Lz X[X]=) Woslea -V o $A

Y (Y v
S0 Olg= wiz X" +Hx]=- Wslee -1 054

Y (Y V(A

Sl p13S [(X)] ==Y Wolao slasls degazo - Cansl 00 gasy Jalis JSb 53 T @b sl3ge5 =1 o Vo

{=rar} v
[-¥,—Y) (¢
¥ (¥

¥ (¥

YR ) u|9> 9 >ls e u|9> )LQ.? (Y

335 e Dlyz J ad aliial aslan e slalsz Acgamme (F

3 (F

D,r] O
(v, v)

Sl Olsz sizr [X]FVX =) Wsles -1 0¥

Y (Y 'V (A
3,3 Olyz aiz [x]=[x" | Wslee -1 o VY
Y (Y Y (

§a,13 e Dlyz diz 5 Cude Olg> Xz X' —X[X]=) Wolee -V o VY

335 e Dl (o sl aliaal Alsles Cute slaclsa dcgazme (¥

Sl plas” a+b ,laie .l [2,b) jgos YS[X]SF Wslasl slaclyz dcgaze -V o VF

A(¥

V(Y £ (\



YY(f

(==,7) (F

[-v,—) (F

Ao (F

¥ (F

£ (F

£ (F

&:U 09> Jsad /.%I

(10%) D\
Sl plaS [[1X+1][<) Wslasls oty dcgera -1 0VO
o) (v, (v -
Y Y Y
Sl plas” [FX]SYX ) Wslasl slaclyz dcgaze -V o VS
() o () (¥ R (

e,

Sl 135 8 ylthe ity <[V1oo]=[ V1o 1|2 =[VV oot a] 5 adly anb 532 @ ST -Vo VY

V(v Yo (Y RS
o X—=Y Vo ) g P
S sl plaS [F ][] =[] Wslas slsr Acgazme -1 0 VA
X—\ \—X X+
(=) (=2, ¥ (—1,9 @
Y Y Y
Sl plas” [X+7] —[x 1] =—TF Wsles slalsz dcgeaze -1 0 V4
[-r,—Y) (¥ [—r,—) (¥ [-¢,—) (A
S5 Olgz sz [YXT]-[FX]=X—Y @slas -Voho
¥ (¥ Y (Y ' Q
Sl iz [X-L]=x4) Uslas slacly gyeme -1 o AN
Yoy
-0 (¥ —5 (¥ -v (\
3,15 Olgz diz X H[X|=F—[—X] Wslea -V o AY
£ Ty ro

Sl plaS a+b ,laie abl (a,b) 53b [X—F]-[~X]=—7 Wsles Glaclsz acgama ST-10AY

A
"

v

v (v

\

= (Y V(O
Y

93,15 Clg> Lz V[X|=YX @oslea -\ o AF
v (Y V(O

SAS o o [—F]=2+A Wslea 55 guono sae Xz -1 0AD
vy '

Sl plas’ m+n+k jlade .cowl [-m,n)U[m, k) &g 4 [x—l] [x+l]:r Usleol slasly> dcgoza -\ 0 AS
Y

v (f

(v

- |0

Y (Y X
Y

Yy L

Y Y

§3515 Ol [X—][xA+]=K Wstan k 51 jlaia plaS sl & -1 o AV
vy

Vo (¥

s (Y Y (\

Sl plas 1~ \x—%|:[x]*—$ Wsles sbolyz oo ol> -1 o AN

e
\5

SR ~2q
A f

Sl plaS” a+b Hlaie .l [2,b) 854 [X]"—Y[X]<T Wslesl slaclsz degaze -1 0Ad

—r (¥

Y (Y ()



G

Sz (F49)

sibs 51 (CFIEDY
.,\._.T@c».,.m., Yy=0 9 X=Y r,.:.mg)bé
f(1o)=f(v)+f(0)==f(v)+a=T(v)=1-a

f(xy)=f(x)+f(y) )

oo Gzt (Y=Y g X=Y mﬁb;bé(\)égbd));|o9f|
f(5)=f(v)+f(¥)=-a+b

)e)ksgl_...s‘m.m)l)éXél_?Agl) =X oa 03l g9las 5 , 51 (\

x"+x—f(x)

—XF(=x)+F(X)=x"+x=>f(-X)= oo sy

X" 4+x—f(x
A )3 9 ——x() a3 18 F(=X) slr 40 sy ggles

X" +x~f(x)

xf(X)+ =X"—x=—X"F(X)+X"+x~F(X)=—x"+x"

X(X"+1)

(X" +)F(X)=x"+x=f(x)= =f(x)=x

X"+

Fx-y) =) (y)f (x-y)=F(x)

fy) (1) o 25 42 [ EED

J.J@;w;@gy:l 9 X=)\ [‘,:AQ)L,S Solus ol > Sl
Y

f( )xf(;) =f())=>f())=A"=5f

Al
v
T Cawwdds ¢ y=—9X \[‘,.,.m>)|)s V) solus o 31

FOFO=F0=sr ()

v

.\J‘,«;M;a.,‘y=% P X=$ ma:;bé(\)ggb&p,?l,
fOfO)=fOH=fO=(FL)" (v
GrO=rO=tO =" ©
S g0 a2 (1) 9 (V) Slacsalus 5l ol ol

| | {_rx X<o 4 1S g (‘“
X—=|x||=
B X

Kol x2o S1g F(X)=|X=(=YX)|=[¥X]|==rX ool X <o 81 enlols
F(X)=[x—[=|x]=x

sl il K b L g claliy

Sy Ol XY=t s s b sl ool (L F UKD

rx—r:t:x:u

f(rx—r)=tx " exnr=f(t)=f (tt‘") Hr

f()
f(t)=t"+stra—vt-rinr=F(H)=t" -t =F(x)=x"-x+
s TXT sy [ BXT VIR Sle pgs Jol,
F(rX—1)=FX" 1 EXH1 P =(FX" =1 YX+Q)+(—YX+F)
F(rx—r)=(rx—7)" = (rx—¥)-n = F(x)=X"—x+
s X2V s L3 F(NXXT) =X EXR Y Sle s ST ps Jool,
el 3, byt ol (F) a5 55 bais . F(—1) =¥ 59i00
5 p il 3 S 4 sles (¥ JEEED)
vX+f(X)=Fxxf(Xx)—1v

(=T

pova Ol (EX=)XF(X) =YX Y ass s

f(-0)=""="=m1, f()=g()

— « 25 oy (YN
by Olgsoe G(X—Y)=V—X ol 4 a5 b 95T

g(X=T)=—(x-1)=g(X)=—X —*=—g(-)=-
J(=0)+F()=—VFo=—) ulplo

.).gTGoCN»M.g YX—\ P.:Aa)bSXL;l?A.; f(X):Y'X-H" Solus 15 31 ( f
FrX=1)=r(rx—)+F=sXH=¥(rX+f)-Vy=rf(x)-v

EW JENNNEUN £ AAA)

X\
£ = (x ) T (1) =(rt) > F(t)=Ft"
' F)=¢xX" by
ol s s YXH) (X sl & pos Jol,
F(X)=(rx-+1-1)" =(rx)" =x"

AR R STl €9 AAY

6[;4{@.&.{:5.)'.)65[»5).).X=t+
y

T+ T+ v v
f(t)=r(— vt —ft—f=t rtr— 308X
=) -A)= TSP K

FX)=XT=YX=Y by

& a5 s (Y EED

f(X)ZXr+\ .,\._.T@QMJ.M.,‘X—T’ [‘,.,.m;)l)éx‘_gl.?&\.‘.‘_;ﬂnﬁ ol s Sl

el 1215 X' =ty ol t=X" s o8 51 (Y RN
f(X"+)=(x")" —x"=f(t)=(t—)" —(t—)=t"—rt+v

f(x+7)=X"+sx 1 vx+a=(x+7)"+

FX)=XT=rX Y BT X2 S by

1 (vIE)

Kol X<F 3. F(X)=X-Y+X—-F=rYX—5 Sl X2F 3
J(X)=x=r+t-—x=Y¥

{rx—& X>F
f(x)= =KX

v X<¥f
sl R Al @y dea dials a5 08 azgs Lol Ul J=oly (f
X2e 3f( ) (X X) 5 X<°I>f(X):—X(X+X):_‘JXY’
X2 H(X)=X(X—X) =2, X <o t(X)=X(-X—X)=—7X" K53 b3

il 25 pgoty an3S bl sl Juds 5l Tt mles ol

X>o=>g(X)=X(X+Xx)=rx" (V) a8
=9g(x)=f(x)

X<e=>g(X)=—X(X—X)=o

xZe=h(X)=X(X+X)=rx" (¥) a8
=h(x)=f(x)

x<e=>h(X)=X(X-X)=-

XZe=>K(X)=[X(X=X)|=- (V) &35
=k(x)=f(x)

X <o=>K(X)=|X(x+X)|=rx"
s K(=)=Y .h(=)=- .g(-)=-
2l e L all sl Gy 08l 1l KNG s sl o Tl ool 1(—1) =¥

(S o s X>) 3 “FEXS) X< aabbawar e (Y JEED)
X<=¥=F(X)=r+(-x-r)-(1—X)=-¥

<X\ F(X) =Y+ X+r—(1—X)=rX+F

F()=-r as s S aagpes J=oly

x>\ = F(X)=v+X+r—(X—)=5

-v X<=Y
F(X)=1YX+f  —r<x<)
5 X>)

ol Nl LT g i



)

Do
FE X m=F e r=TE L f(r)=r
(X—\ x4y TEoN = o F(F)=7 052
A )y X=-Y O . S S0 b b X 0p 51
T ) - —— P2 .'X—\ el Cal =
—v+y,  Ex(=7)+
gG)=v o f(——)=———
()= o FE =0

Y
FEE) = ex+ Lo,
X X

f(x+0)=r(x+2)~f wasay (Y IENDD
X X

Aslea s )15 5929 633 uiz) X+——f' oS aab goxe X 31 ol
X

gz e el asto O sl 45 X =XV =0 el Usleo X+ =F
i X

J(R)=rxf—r=A B0l (o)l s>
;

Doty 45 @i Jor b 2oy st st (JERND
X

—X+\
2 510 sl X=V T Clgs Leis g 0 aps YXT—FX+Y=Y(X—) =0

f(r)=\+r+r=¢ BT 03 13 X sl 4 Aline 2,5 (59l
X" —rX+r=e=>X=1, X=v « 25 e (Y D

B )l)éféals Qals )5 Y 9\ sae 95 ol il

o9lsr Sty |y S 7 y3a sladi, CED

YX"—oxX"+rX =0 X(YX " —0X+Y) =0

X(YX=1)(X=Y)=e=>X=o, X=-, X=Y

Al
Y
.,\.-)|.,\.v)|)3¢|l.\4.m|>)>x YoX To gutuo 348 95 e

& g0 S Joiin W 4y 10l5 S yzi &b s <1 (v IERED

- \
bl oo Cawdds Y=—+)
< X

)/ 3519 Sl Jollio Syg0ts T b o503 by
y:f(X) &ww)l’\;—uﬂ] R—{\,Y} 6[3 o=l
v Wl Vol a5l )L.ifel:\ 3,548 6olacl

5 (Slad Gl ooy Jrad /%ﬁl

) 9541)-“

f(rx)= Y(rx)—f _sx—¢

& a5 oy (¢ JEED

Y(YX)+) FXH
FX— \°_

[,M:J»I) Y aslee b ool
ﬂ:r:ix—f:r(fx+\):>;x—f:/\x+r:>—;:rx:>x:—r
FXH)
f(a)= :\a =—Y 3l sy 03 0315 (g9l 5l (f

a'+r
ams s —Ya =5 =Aa ol
va'+Aa+s=-=a’+ratr=.=a=—11 a=-v
a=—1=F(@+1)=F() =25 oy iead Blinsas 355l S F(+Y) ool
Var
AX(=)
a:—r:>f(a+v):f(—\):L:—r
(=)' +v

XY s X sl a f(x-7)=

O sl (O D

F(X+Y)  vx+s Ao s

Y(X+Y)+0  YXH]

K=Y e sty oS o)

f(x+y-v)=

‘”X”—r oles 51 0551

Mo sty plbabuls 5 X slr 4y —— 3»6)|Af§lqb (Y
a

_gy oHa
f(—l): a _ a _ a-—\ =\—a
a _\_, —\-a -a-) at
a a
fa)xf(-1)=3128 - ol ol
()X(a)a\a+\ R
a5 azpla (CF IR
k_
f(_x):—x—k_x+k7 f(g):x _k—kx _—k(x=)
X+ X-) X K+\ k+x  x+k
X
k, x+k_—k(x-)
f(—x)f(=)=""—=x———=-k b
( )(X) X_\X +K Ol

.
Xod o sl osb b X7 s (Y JEEED)

“x+vf‘

X —f=x"+r=rxf=s=x" =y
asetn 0 0313 (§9lud 53 u3lie ol )Tl L. X T =08 o XA =F il

.f(?):r—H\;:\f 4 g 0

NN Z;:‘:ﬂ Wl izl (¢ JEED

PXHF=Y(OX+Y) = PX+F =) oX+F = X =) oX

(rx+\° X +EX+1o
OXA+Y FXA4Y

o L3 X gl o f s 3 ST 0g8T. X=0

f(%):‘f:f(r):a

sty X=) P,.m)l)sf( )= ‘”X+‘+f(x+r) I €) -4

FW)=v—f=—v L. FO)=Y 0> . F())= rx:+\+f(‘,,) Ml

_X:TGA Cawddy o

ol 4 ——f S S oo b sl X Ll (¥ JEEED

XY e xr=f(x—)=> X =Y

XAY\_mX+
fC)=
X+
F(TEY) XY gy T
Y-\ v v

.\.:Two;w;a,‘x=r [v.:.mo)l)a 6olus 3 81051




%ﬁl\/

oSy /4 BoV)

g0 S Bk & 2oly 4 yzi & s 51 (v IESED

.A._‘Tun Cawdds Y :X;w
p/

-

R

\
5l ebolize abats s> 9(X) =X ] yzm &l Slalogas 5 IS Glhae

b Jges sl s f(x)=L=—L\ s 15 gl (Y IEEED
\—X X—

\
)
X—\

el oty Y= 3506 o S ady oty 11y Ly Y=
X

Al sy f(><)=-¢‘ &b 55056 08 o iy 3 ladsb sgoma &y upmas ]y lagas
X_

f(X)=—; 2 3503 a8 Cd sl
X=\

dsb b sl G(X) =X b oy

\ P
gas coriS” Jitko ol ams 4y 113 93 Y= &b s 51 (¥ JEXTD)

a7 \
S Jis Wb o 45 2ly SO ) loges ol 39 0l o sy Y=—— 2
oS Jazs A 2 A>ly G olsges cul ST 2l o0 'yx—vé’

Moo casts F(X)=— 41 gl lsges
X_
Y b 1 X !
Y. N — ]

‘ X ! , X Y \ X
:_\ ly = ly = +1
Y X Wy X—Y iy X—v

aw b g(x)=x" @t,lg,as‘f(x)zx;_rﬂ & lsges 0y JSa 4 az g5 L

g(x)=x" Y

UM i 9P f(x)=‘+x;+\ Soyo b @b bl ol (V

S0 e ) 8 S 4 b lges

\
y==

X
j‘ »X

\ 5
R 5 g g0 y=—|;| ol ababls (¥ IEIED

[,,:.S@ ) ) QT)Lx,A.}
N

&5 15 4y izl (¥ JERED
f) XX X )
X+ X+ X+ X+ X+

S0 e b @b loged o5 s e

)/
| —
i \ X+
U Sy
|
A YA
| ‘ )
| fy=1—
! y=—— Y X+
| X+ | \
: >x = — e > X
_\((_ —\(
45 38 45 09T o306 B sl > X=—Y o5 cad poles [V JIEEAD
= (3.3.8), 2 =x=-), —L=y=x=""
X+Y X+Y X+Y Y

5 b ids 15 45 soliel o ool g D =R—{—¥, ) ,‘T‘”} ol

ol =Yl )l



5 (Slad Gl ooy Jrad /%:'l

(deY

—t+) =X
K= o s Xt s o |
vl o S
\_(ﬂ)r v Y
f(t): \+t :(H't) _(\_t) _ ft _ Yt
M%)r (D) +(0=1)" v(O+t7) +t"
-+

F(x)=—X
V+x"
&S 38 aogs bl (LY

() oy
x' X

A5 )3 9

X7+ = (x+0) —rx(L) = X+
)(r X X

.7 \ . > \ Yy
Eol (t=X+— S | f(X+=)=(X+=)" =y ol
B A=Xt o oy 1 OO =(0 )T bt

FX)=XT=Y BT [X[2Y Sl [t 2Y 5 F(E)=t"—Y
Y 5 Bl bl plo a5 S arg ol (L F
\ \ \ \ \

X" =L = (x=1) (X xx D) = (X =) (X=L) TRt 4)
v X X" X X X X

== ) (x=)"+7)

X =t Aslealyy i Xmo JS b4y Olgiggol i 32 oS50, b
X X
o lg00 ol e 0T 6 A a5 X7 —tX—1=0 Ll sleo
f(O)=t(t"+r)=t"+rt
f(=X)=(=X)" +r(—x)=-x"—rx Ao
:[V!)9TL§°WJA?|)OT<5LQW)9[V:A')Lf")b;)é"k-s?"‘“’“l))“‘{a)’"‘ Y
X" —rx" =X +y=e= X" —x—vx +y=-
X(XT=1)=¥(X" =) == (X" =) (X=¥)=¢
(X=1) (X)) (X=Y)=e=X=1, -, ¥
33135 )13 @b &els 55 338 4w ey - Dy =R={1, =07} by
:M»Tgowastgb)wfz,xokshw) iy
X" —pxTHr=o= (X" ) (X -¥)=¢
X'\ x=11, x'=r=x=tyr
135 3 b asdls 53 53 ez s D =R—{21,23Y} ol
a5 a8 azgs bl Y
X" +kX "+ X =o=> X(X "+ kX +1) =0
sz 93 XTHKXF1=0 Wsles b caial ax sl 3wl adls 5 300 4 S
el )l L8 T acels 55 a8 axal (oae dw X =0 ol e b 45" sl axals
A>e=k —f>.= K >r= [K[>v
)|)§ebhb))‘md)&abeba_bbc)mkfwhmxc \
el XT =X H¥aX =0 Wsles Olgr X==Y uy 3l
—A-fa-fa=.=a=-)

:r,._.)ﬂ@cﬂu;q.,l)@lshla <l F(X)= . Oogots mlbabuls ol

X' +X =X

XV”

+X"_rx:o:>X(Xr+X—Y):°:>X(X—\)(X+Y):°
X=o,X=\,X=-Y
Dy =R—{=Y 00} ez s
X

+ +

A=m"—A<o=—r/r<m<r/y Ol il axals asy,

NPy

SKes bl D =R oazs y5 9 X" 1o a5 S azgslanl (¥

x¥ex  X(XT+
f(x)==—== (Y )
+\

=X

x'H X

SKos bl DKZR A )3 9 X" +rv#o Oizced

¥ X(X"+Y

k(x)=X XX X0
x'+r x4y

il 25 pguoty A58 il (3l Juls 33,0 Ko T miles ol il

Dy=R-{}=D; %D, (1) &
D, =R—{-\}=D; =D, (¥) &8
D,=R-{},~\}=D; #D, (F) &35

S %50, bl . X=0 0T YXH=)) [, Slas aSases [ F

P,.:A))L,:B ol 03ls k_ggl_..ui).))ﬂ ko.!|).3L;.3 PX—F=TXO—F=1) oKT X =0
f(1)+o -
. 0) :i:—\” Ll oo Cuwddy cX=0
—f(n) -

fO)+o=—r+rf(\))=rf(1)=A=F(1\)=F

A )

X=)_ ) .7
=g t#Ee WO =t (¥
o= Y t’ 1118} Xt p—Ju"H)—{
wf@.ﬂb X7*+\:L+t
t
T, t
F() =X o f ()=t =Tt o f () =X, X
X—=\" X—=\ Y+t

-\
t

X+ .
Aol )3 9 ;=t S0 o8 Jsl Jeol, (N

tx—vt:x+\2tx—x:rt+\:(t—\)x:rt+\:>x:@

:% r,.ﬁ.ﬁ.\;o)L.EX Gl s oai 0ol adal)y 5
f(1)=y(TLHY)_ FLaY=th _riee
t— t— t—

051, F(o)=—v .xjwac,w.m.p X==\ [,.:.m.s)l)éo.x_.bo.sl_s’c\lagb)_s/ﬂ 92 J=oly
oTp«foqlJ -lxr:-MuJ)|)—§ ) o Jlaie X sl 45 Ladss 355 55 00 00ls (v__,I,J)_\
.w|(\)fkg)febb.ié‘f(o)=—\“

{eSATRTRSASRTR. Susl

a5 28 azgs ol LY
X+Y X=Y X+Y

F(X) 2+ LYK G F (O =121 8T X =t s o
X ) t X+Vv

=X
\—x"
0335 prmmisi oo er s T sl Uyl Jooly (¥
X X
(+x)"
X ;
_ - Y(\+X
e (2T
X (=X X (1+x)"
YOHX
£(t)= t ot t .
Ax5 )0 9 ()— = U)Mwl)—‘ = [,.:.Afk;oua)s
Y4ttty O+t \
(\+th)
v




%ﬁl\/

S /4 BV

sleo oty 31155 b s 05 F ol slalsges wblis bl slass pgs J—=ol,

F(x)=g(X) =X oo xT = v =x—x " x el T(X)=0(X)
X—\

XXX == X(X T —X4+1)=¢

ol X = dlslee oz b5 o« (A<) 3105 Dlyzr XT—=X+H1=0 Uslea O

ol (S lalages (I bl slaes axs jo 9

R \

2 x<e y==
f(x)=

\—— X>o
X

\ 4
&5 oo S Jiia iuly 4251y S Y= el oy S GCIED
S iz 3 adgh jgmeady S sal sy 305 ST oh sty y:X;H—\

4 25l S ) el sy Jlages S o Custs y=—(¥—\) & g0
X+Y

oS bl uy Mo sty Y =—( \‘_\) &b sges a8 Jizio )
X—=\+
\ \—X—)\ X
y=- (= (XY= X
X+ X+ X+\

&b auls o 18 azgs izl (¥ IEEED)
b @b abulo 0gT .ol R—{o} acgazs
Pt 2 )90 4

I
X

ol Blis ooy 0 o) Ol g0

X>e=>y=

=X
X

Wl i JS 4, 5 3905 (ol iy

X<o=>y=

Wslaa ol sl . Dy ={X|XT+YX—M+F £} o s ares (¥ IENTD
(Ao bl assls Olgs XTHYX-—m+F=.
A=Y"—F(—M+F)=F+FM-\ s <o=>M<Y
NCWE G515 FCPRCE W RRCIW P SPIRYY || JUPes
9 XK= oy 2535 8wl iials 53 =1 58 sae 9 Jsl J=ol, (¥ IEEED
Akt b Alaylis g 50 sladiy, X=—)
x=s=vs-5(@"+)-b " =-=b"=r.—sa"
X==1=\+(@"+)-b " =.=b"=a"+v
vo—sa'=a"+r=a’=r=b"=5 ol
LA b =1e aswm s
A9 g sl Ol slacls> 5 9 =) 45 a9 25 Wsles pos Jol
o XT=0X=5=XT—(@" )X =D pas 03 50 le
b'=s, a'+1=o=a'=¢
LA b =1 aswm o
b 09z sl VX —@XHTD 7 S g 43 dials glna b, ([ ¢ JELED
el g, YXT—aX D=0 @slas 15k Gy 2,125 0,8 @b el 5> X=—)
ol 22l V(X)) g 4y oS g 50 e gims sl aztls =)l

X" —ax+rh=r(x+) = rx"—ax+rb=rx"+Fx+v

A Y
cab=—= an 59 b=— s a=-Ff
v v o

Woln oy o305 8 ls dials > i sae K b og (Y RN
38l a3l el o 53 55 sl azals Clyo G Lags syl MIX T+ X+1=0

A=\—fm'=o>m==+_
Y

b ansls chelian &ty 7 50 Jgl L=
N==Y s sl g e Aty X==T S il o

M=o 2l ho .l x" %F&LML}‘JJE\Q));OL‘:C}»”: s>
N=2) o s Sl g s o) X=—) S il s

ol Yl N gl Ko jo0lin O o Juol> uy

oS5 By A slaabs sl S b s 3 S5 a2t ([ F JERED)
ZN)ijw)QCQAdhmjlo)lihlbp.ﬁ

m=Y8~Ya Y yvem

Xg=Xp o=\
medCYA_ oYy Y
Xe—Xp X— m

Alp szt 5 Sopguo 4 e o lus ool iy
(m-v)(r-m)
Ym

.S(m)

S:lx =1 \_l Y—m)=
Lxy=L - (-m)

m—v)"
=——( Y) AxS )

ol a8loa s oy 25 S 305 Fislagls laslages sl Jols ()
..x.'.lcbli;n abaiy G ) haid laylsges




5 (Slad Gl ooy Jrad / %|

S ,bil. Dy =R axssoy X"+ XAV a5 1S dmgs Lo ('f’

v_ _ Y
£(x)= X" (X=)(x +X+\):x—\
X"+ X+ X"+ X+
t(x):x“—x'+x—\:(Xr+X)—(X'+\):X(X'+\)—(X'+\)
X"+ X"+ X"
x—1)(x"
TR
X"+

S glbac s 3, o T el by . Dy =R a9 X1 pizman

Al oy Ol b wlgsge Y=T(X) 2 Gl o R aials

o ol 5. T=0 5 gX)=ax+b as o, sl S, (¥ TN

v_
ot ol s B TXAE ot ssbs XEY a5l

x"—mx+r=vax+rb—ax"—bx
(a+)x"+(b—ra-m)x+vr-rb=-

Ol w130 X#Y S bl 4 W (g9l ug
at\=-=>a=-\, Yr-rh=-=bh=\
b-ra-m=-=>m=-ra+b=>m=¢

o b s T(1)=0(F) ol L prizen

f(r)=n, g(r)=ra+b=—rH=—v=n=-v
CMAN=Y ams o

"—mx+v

1 a9 ool X S s easly s F b4l s g5 Jol,
Y—X

1ga o0 o X=Y LSUA.:)“.{Q)}.AUA;: .L:;L‘ aals X—=v JALC;«SQ)’..A
—FrM+r=-=>m=f

XT—mxr X ofxdr_ (X=)(x=v)

X+
r—X ¥—X —-(x-v)
\ Sl 2y g0ty Tl Jlages e
—X+\ X#Y
f(x)=
n X=Y

ub:'f&gbo'foi n#-y )_ﬂA_fLA_.JG.a‘g

SMAN=Y Gl  N==Y G s

s Dp=R—{-)} & wsep (¥ TN

b/
\
=Y

n

x> 1= f(x)=|2 =22y = m) =
X

X—)
~(x—
o<x<\3f(x):|5—7)f\|:|\+\7\|:\
X X—\
~(x—
x<e:>f(x)=\i—g—\\=|—\+\—\|=\
—X X—=\

s Dp=R—{- 1} K30,k 51 F(X)=) o F el aials 31X o sl il ol

p,.:)l.))ip slaas ;3 s Ll .A}ﬁ]ﬁhjf@l};m .h(X):\

Dg=R, g(x)=\ () a8
Dk :R_{%\} ) k(X)ZT (*) k.g,f
Dy=R-{-)\},  X>1=t(X)=1H1=¥ (F) &35

<X\ H(X) =V =o

X <o t(X)=—\—\=—v

0\ sy

D =(o,+0) o 2 g lanl (1 JEEED

f(x)=——=1
()x+xx o

92 38l53 i o pgunts 15 ol 3305 ol i
x>o:|x|:x:f(x):¥=o o5 285 bl (Y IEEED
X

X<o=>|x|=—x = F(x)=XX__ T
x" X

Hages (=90,0) 83 59y 9 @S o b Y =2 @l lagas (o, 490) 85k 69, 2k
Y . . Y
81y Y= 0 g o sl 03 b oS e Y=
\ R \
y:—; égb)l.)’_a.’lbimj a8 Ladgb jome 45 Cous ) y:; @b)|°9_‘°"’

15503 L5 S ol 93 1 eaal ey g3 BlEs 2,0 Guugmas ol Sty

el 2y g0ty Tl fog0s Gy ] sy y:—i

Y,
h ) b \
NET
X X
|~ « =

b ..
e R—{%} n f(X)=2§%d Kl Syan s pslon () JECED

£ X+
el R—{v} gs*—vR*{;} A f(X):rX7; &2 o

B2} ()= s Dy =R—{1} 1 (¢ RIS

J;\:C,.sl..u:)l.\s)l)éfel:hb)n\f X=¥f WJJ-)O,&{' el R={¥} n

EX—\_sxPo) _YY
X=f=Dy="—= = a5 S Azl gd o f 26l (6l ke ds
YX—F TxP-F ¥ G

Yy R Y
Egomadass 39 Ry :R—{"a?} ERESECPc) FECESUPTpS ° ol

TS TO s w5 sl s 585 ol
Py

copetst el ot (¥ IETED
45 el pylrn JSit (55, 5l cal Jilan

******** B A= bl o f 5,
S - (=00, =FJU(r +o0)
31/\_% CEY VY s e S ol
e S ICED PRCRNF e
x=—\‘i
\
y=12-] el slalsses (¥ IEED
N X
o<k<) )ﬂ nyga P..u)‘) y=k 9
C@J,blg%g.)).) y=k L}oKQT
,,,,,,,,,, W\ Ao ok 1, Y=[1m| b lsga
y=k - 9 @ébs))’\x | &b Jloges
\

)l Cde Olgz 95 alsles



G

95*“7"'*’ (Ao A)

g st G @ Jage oS Jitto oy s 450593 ) Y=XT b 905 ST rizman

b/
3 y:)(Y y:Xr—Y

X —

b sy Jolie b 3olhe
X"+ X4
x"—
A o gk, G(X)=X"=Y @b

o905 aais as s F(X)=

XN _ X )
x'oy (X)) (x=) x—

X#E= a5 4 dxgs sl (f
Y= b lages Sl il R—{1} audls, y:L\ ST b e
X X—

A sty y:XL,\ & g0 0 Jitie Canl) oo 4 251y S )

o Gl o3 gt T 2ls logas ol by

A s s, y=—%a y=e by bs

b= g i polas sl o s K ey
. :

ced =2 a0 g gamad szl azils
Y

- b
f(@)-f(0)=)~ =P sy (FIEERD

b-a
Ao sty X—) 2 B X sl 4 'f(X)fﬂ 6ol 3 S (Y
X

f(x—)=—2- ()

-\

YR NS

f(x)= X;'\:xf(x) x+H1=x(f(X)—)=)=>X=

\
(X))

f(x—\):xi_zﬁ=; sige st (1) 3k 3l el

Alp sty XY s L3 X slray T(X =X Golus s ST LW
< e X+Y 4

f(x—r):"?“ )

S b sl
f(x)= Tr:>xf(x)+rf(x) X=>X(1— (x)):vf(x):>x:\r_ff((xx))
g g et (1) 59l 5 caloliy
(x)
f(x—r):ﬂ:\_f(x) :rf(x)—r(\—f(x)):rf(x)—\
X vf(X) vf(x) f(x)

\—f(X)

_ \X\ =\ X<
gt ) S 4 iy S A )3 = ey (VI
X [V x>
(¥) &35 (1) a8
—X"Hr X< X" HrX—r X<
)= 901 |
X'y X>o X" +rX+y X>o
(F) a8 (¥) 435
—Xx"+r X< —XTHrX-r  X<o
t(x)=1- X=o k(x)=1 - X=o
x"+v X>o X' HYX+Y X>o

el il K B LT b ol il
@ o2 0 &> 1k ey o Dy =R—{¥} Cpguon  isanals (¥ JEIED
sl G(X) z 50 chelian gy X=Y iy il Sgeo red

X" +CX+F=(X—Y) =X +CX+F=X"—FX+F>C=—F
K90 Jale G G(X) g b u cdiitly ol 0L s Falulo Kos 5, b 5l
sl awslsy X=Y Jole

Q(X):f(X)z%:LY:ax+b:a(x—r):>a:a,b:—\o
X=v)" X—

.abc=0(—1o)(—F)=Yoo cpluly
1020 @b aaels g il D =R} ppn e s (¥ JEIA
Al G(X) z %o cicliae ity X=V sl g 08l Sjgeo 00ty
"—bx+c=(x—1)"= x"—bx+c=x"-vx+\=h=v, c=\

x' = =(X—\)(X+\)=x+\

9(x)= ol o K24, G s Wi b
x-)" (x-)T X e
ol X 0= L? =a=-1 e F(X)=0(X) 1L L5 )bl

X—=\ X

a+b+c=—\+r+\=v

pensor A3 sl s g s ([ ¥ IENAD
M:(::/\cx+vb(:=bx+\

AX+Yb

\

Ac=b c=—,b=y
=YCXAC=\ =\ 5CT =\ =

vhe=\ \ pe—y

Qatals 9 3,05 5 Fasals 5 x=—% ol F(X)=

P T T PPN R R R N R
b c Y R

ab \ —YX+)
—=f gad=—1> w«ff
c y e (0= AX—F

s wseplal (v IEED

XT4x+_ x"+xH L
T (x=) (XM X)X

X
Y= b dasas Sl ol ol R={1} aibly y=—— bl f b e
X X\

A r sty T als Jlogas S Jio sy 43 a5y S
M M




5 (Slad Gl ooy Jrad /%l

B-%)

ol 25 Sogots T 2l Jlsges nl b

yk
|
i
,,,,,,,,, H ,,,,,,,,,yz\
; > X
,,,,,,,,, :,,,,,,,,,,,y—_\
I
I
I
I
I
|
X ==\
5 Dy =R & a5 o bl (1 JERED)
X X>o
f(X)=L= X+
IX[+y | x X<
—X+)
F Kiandd 535 ygu0dy dbogy s sladials )5 Y = 9 y=— L;Lmeh(_;h)bw
=X+ X+
N ¥ Ya
H ,‘;
//; A
S B B y=\
a. > X 7 >X
,,,,,,,,,,,, [ P
y=-) T n
: / 11’
B i
X =)\ X=—\
y=—2—, x<- y=—" x>
=X+ X+
ol ) c_)),m“\.nfé:li)b,.u u.\l).pLu
b/
,,,,,,,,,,,,,,,,,, y=\
» X
,,,,,,,,,,,,,,,,,, y=-\
A, ’¢*~J|ﬁi~"-’)w4ec.’mh?lﬂb(‘
|
i X>e, X#EVDy=—T = X 1
W xT=x  X(X=) X—)
T X<omy=—F =X _ 1
1 xT—x X(X=) X-\
I
I
‘ sl Jolis JS 4 s 505 clliy
s s i) (VIS
v XT=>e | X>) L X<\
X"
F(x)=2 -
X)L x| 2L Sex<
X X
ol 2y pgots Tl lages by
Ya

9 9341,....4
—X+Y S
f(—— 1 =X s ool 3X sl dusasosls golus s [ Y -
R s o
X=Y\_X+Y
f(i—)=2""2 el
(x+r) X\ o

st A X sl 4 =X enzesls ol (Y IEEDD)
F(=x)=xf(X)=X"—vx = (=X)=X"—vx+xf(X)
X=X (X) e 1,5 F(=X) sl a0t ools splns 13 ST olulis
ool sty b F(X) pilyson
F(X)+X(X"=¥x+XF(X))=X"+rx = F (X)+X ="+ X (X)=x"+rx

—X"+rx"+rx
X"+

w2 e OV IEERD

(v) -\:‘Tg“@“-’“-.'i 3 L3 X (sl 4 s5bus ol 3 51

(X" +)F (X)=—X"+rx"+rx=f(X)=

f)rf)=x ()

f(i)+rf(x)=i

=2 (L =LX

Usleo ly X=V Guy 2035, 5 F mbaials 55 ¥ sae 02 0V RN
A+fa+b=-=b=-fa-A

.L:T@W.M.a P.Mf&‘) \)6[&03&»0@3;'

ol .ol X" +ax"+b=
Wslen oy s 3 F b Al 15 ¥ sy i slael plas 092 , K05 G, b
A4 1S 45 08T 55 (5, Sy X +ax +b=
x"+ax"+b=-=x"+ax"—fa—A=-

(X" =A)+(ax" —Fa)=o=> (X—Y) (X" +YX+F)+a(X V) (X+Y)=-
(X=Y) (X" +YX+F+ax+va)=o=>(X—Y) (X" +(a+V)X+va+f)=-
ot S1als X=X caelian i, Lo lyz XT+(@+Y)X+YA+F =0 Wslas

BT sl anslss Oly alsles
A<e=>(a+Y)" —F(va+f)<o=>(a+v)" —A(@a+v)<o
(a+Y)(@a+y—A)<e=(a+v)(a—s)<-=>-v<a<s
BT sl azsls X=Y Caclins iy, alslen ol 31
X" +(@+Y)Xx+va+f=(x-1)" =x"—Fx+f
a+y=—f=a=—¢
va+r=f=a=-
X=Y Cieline ) (itls S ug cdal s 438 (51, Cilieo Jlaia 93 02
Sl (=7,8) 5L 8 (Ko poolie de gozee a3 .38l o3 Blisl
5 Dy =R—{-1} & 25 s et (¥ JELAD

X

— X=o
f(X) |X| X+
+ —_
X =X X<o, X#£—)
X+
X ) o pgu0ds dbgy o sladials )5 y=— 9 y—— (5LmeL6Lm)|s5N
X+ X+
Y,
I
I
A\ FE— O N
—p— > X
,,,,,,,, }L, ,,‘:,—,:y__
i
I
|
X=-)
yz_—x7 X <o, X#£—) yzi7 X>o
X+ X+



